PLAN DE VERANO 2025



DECENAS

- Motel Gran Talaso Sanxenxo (Pontevedra) P.C
- Servigroup Papa Luna Peñíscola (Castellón) P.C
- Servigroup Koral Beach Oropesa del Mar (Castellón) P.C
- Motel Diamante Beach Calpe (Alicante) P.C
- Motel Don Pancho Benidorm (Alicante) P.C
- Servigroup La Zenia Orihuela (Alicante) P.C
- Servigroup Marina Playa- Mojacar (Almería) P.C
- Motel Playa Victoria (Cádiz) P.C
- Palacio de Sancti Petri Gran Meliá Novo Sancti Petri (Cádiz) M.P
- Aparthotel Las Dunas Novo Sancti Petri (Cádiz) M.P.
- Motel Vincci Costa Golf Chiclana de la frontera (Cádiz) P.C
- Puerto Antilla Grand Hotel Islantilla (Huelva) P.C

SEMANAS

- Motel Villa Rosario II Ribadesella (Asturias) A.D.
- Motel Milagros Golf Mogro (Cantabria) P.C
- Motel Balneario Vallfogona de Riucorb (Tarragona) P.C

PORTUGAL

Motel NH Marina Portimao Resort – Portimao - Algarve (Portugal) A.D.

ISLAS - Canarias y Caribe

- Motel Alexandre Troya Playa de las Américas (Tenerife)M. P
- M. Sol Lanzarote All Inclusive Puerto del Carmen (Lanzarote)T. I
- M. Barceló Maya Grand Resort Xpu-Há- Riviera Maya (México)T. I



APARTAMENTOS

QUINCENAS

- Apartamentos Marsil Montalvo (Pontevedra)
- Apartamentos Punta dos Prados O Porto de Espasante (A Coruña) NUEVO Ø
- Apartamentos Duerming Sea View Viveiro Viveiro (Lugo)
- Apartamentos Duerming Playa de Foz Vut Foz (Lugo)
- Aptos. Fco. Giner de los Ríos San Vicente de la Barquera (Cantabria) Ø
- Apartamentos Solamaza Isla (Cantabria) NUEVO
- Apartamentos La Terraza Laredo (Cantabria)
- Aparthotel Sea Experience Alcoceber (Castellón) Ø
- Ø Apartamentos Bahía Park - Oropesa del Mar (Castellón)
- Apartamentos Jardines del Plaza Peñíscola (Castellón) Ø
- Apartamentos Estela del Nord Gandía (Valencia)
- Apartamentos Riviera Denia (Alicante)
- Apartamentos El Hort Denia (Alicante) Ø
- Apartamentos Sueños de Denia I Denia (Alicante)
- Ø Apartamentos Tropic Mar Levante Beach – Benidorm (Alicante)
- Apartamentos Tesy II La Manga (Murcia)
- Apartamentos Veramar Vera Costa (Almería)
- Apartamentos Best Pueblo Indalo Mojacar (Almería)
- Apartamentos Moguima Roquetas de Mar (Almería)
- Apartamentos Atlanterra Playa Zahara de los Atunes (Cádiz) Ø
- Apartamentos Atlanterra Costa Zahara de los Atunes (Cádiz)
- Apartamentos Mar de Plata Zahara de los Atunes (Cádiz) Ø
- Ø Apartamentos Jardines de Zahara - Zahara de los Atunes (Cádiz)
- Apartamentos Atlanterra Cap. 6/7 Zahara de los Atunes (Cádiz)
- Apartamentos Coto de Sancti Petri Chiclana de la Frontera (Cádiz)
- Apartamentos Leo Deluxe Punta Umbría (Huelva))

DECENAS

- Complejo Rural Alquitara Ojedo/Potes (Cantabria)
- Aparthotel Las Dunas Chiclana de la Frontera (Cádiz)

INDICE

GRAN TALASO HOTEL SANXENXO****	4
HOTEL VILLA ROSARIO II****	5
HOTEL MILAGROS GOLF****	6
Hotel Balneario Vallfogona de Riucorb***	7
HOTEL SERVIGROUP PAPA LUNA****	8
HOTEL SERVIGROUP KORAL BEACH****S	9
HOTEL DIAMANTE BEACH****	10
HOTEL DON PANCHO ****	11
HOTEL SERVIGROUP LA ZENIA****S	12
HOTEL SERVIGROUP MARINA PLAYA****	13
Hotel Playa Victoria****	14
PALACIO DE SANCTI PETRI GRAN MELIÁ***** GL	15
APARTHOTEL LAS DUNAS M.P****	16
HOTEL VINCCI COSTA GOLF****	17
PUERTO ANTILLA GRAND HOTEL (VM)****	18
HOTEL NH MARINA PORTIMAO RESORT****	19
Hotel Alexandre Troya**** Nuevo	20
HOTEL SOL LANZAROTE ALL INCLUSIVE****	
HOTEL BARCELÓ MAYA GRAND RESORT****	22-23
APARTAMENTOS MARSIL II	
APARTAMENTOS PUNTA DOS PRADOS ^{NUEVO}	25
APARTAMENTOS DUERMING SEA VIEW VIVEIRO	26
APARTAMENTOS DUERMING PLAYA FOZ VUT	27
COMPLEJO RURAL APARTAMENTOS ALQUITARA	28
APARTAMENTOS FRANCISCO GINER DE LOS RÍOS	29
APARTAMENTOS SOLAMAZA ^{NUEVO}	30
APARTAMENTOS LA TERRAZA	
APARTHOTEL SEA EXPERIENCE****	
APARTAMENTOS BAHÍA PARK	33
APARTAMENTOS JARDINES DEL PLAZA	
APARTAMENTOS COMPLEJO RESIDENCIAL ESTELA DEL NORD	
APARTAMENTOS RIVIERA	
APARTAMENTOS EL HORT	37
APARTAMENTOS EL SUEÑO DE DENIA I	
APARTAMENTOS TROPIC MAR LEVANTE BEACH	
APARTAMENTOS TESY II	
APARTAMENTOS VERAMAR	
APARTAMENTOS BEST PUEBLO ÍNDALO	
APARTAMENTOS MOGUIMA	
APARTAMENTOS ATLANTERRA PLAYA	
APARTAMENTOS ATLANTERRA COSTA	
APARTAMENTOS MAR DE PLATAAPARTAMENTOS JARDINES DE ZAHARA	-
APARTAMENTOS JARDINES DE ZAHARAAPARTAMENTOS ATLANTERRA CP. 6/7 PLAZAS	
APARTHOTEL LAS DUNAS 2/3	
APARTAMENTOS COTO SANCTI PETRI	
APARTAMENTOS LEO DELUXE	51
NODMAS CENEDALES	F.2

HOTELES

Galicia/ Asturias / Cantabria

GRAN TALASO HOTEL SANXENXO ****

REG: PC (No incluye bebidas)

DURACIÓN: 10 noches

UBICACIÓN: Sanxenxo (Pontevedra)

DESCRIPCIÓN: Situado en frente de la playa de Silgar.

HABITACIONES: <u>Vista Mar.</u> Disponen de baño, aire acondicionado, teléfono, TV, wifi, secador de pelo y caja fuerte, la 3ª plaza irá instalada en sofá cama de 0,80cm, no hay cama supletoria.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Una plaza de garaje por habitación. El hotel se complementa con salón social, cafetería, bar, restaurante, piscina exterior.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Centro de Talasoterapia, SPA, gimnasio, extras en general.

DIRECCIÓN: Paseo Praia de Silgar, nº3. 36960 Sanxenxo (Pontevedra).

- No admite habitaciones cuádruples.
- Las habitaciones individuales y adaptadas No son Vista Mar.
- Para la tercera persona no hay cama supletoria, irá instalada en sofá cama individual de 0,80cm.
- No admite animales.

PRECIO POR PL	AZA EN	N HABITA	ACION DO	DBLE						
10 NOCHES										
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7				
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.370	1.410	1.450	1.690	1.860	2.030				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	589	606	624	727	800	873				
SUBVENCIÓN	781	804	826	963	1.060	1.157				
Descuento niño (3 -12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%				
Descuento 3ª persona adulta	15%	15%	15%	15%	15%	15%				
Suplemento Hab. Individual	590	590	590	590	590	590				
10 NOCHES										
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/9-1/10				
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	2.190	2.040	1.900	1.510	1.460	1.410				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	942	877	817	649	628	606				
SUBVENCIÓN	1.248	1.163	1.083	861	832	804				
Descuento niño (3 -12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%				
Descuento 3ª persona adulta	15%	15%	15%	15%	15%	15%				
Suplemento Hab. Individual	590	590	590	590	590	590				

HOTEL VILLA ROSARIO II ****

REG: Alojamiento y desayuno DURACIÓN: 7 Noches, entrada y salida los lunes

UBICACIÓN: Ribadesella (Asturias)

DESCRIPCIÓN: Hotel de aspecto vanguardista, situado en plena playa de Ribadesella, en segunda línea de playa, a menos de 5 minutos a pie del centro neurálgico de la villa. Enclavado en la puerta de entrada a los Picos de Europa, a 25 km del santuario de Covadonga y de Llanes, a 30 minutos del funicular de Bulnes o a menos de 1 hora de la Histórica ciudad de Oviedo, de Gijón o del aeropuerto internacional de Asturias. HABITACIONES: Equipadas con televisión satélite, aire acondicionado y calefacción, conexión Wifi gratuito, minibar (con cargo), caja fuerte gratuita y baño completo con secador de pelo. Las habitaciones triples son: doble + sofá cama individual o supletoria.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Régimen de alojamiento y desayuno, caja fuerte en habitación. Wifi gratuito. COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Minibar (pago directo). Servicio de lavandería (pago directo). Cuna opcional (previa petición). Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos". Recepción 24 horas, servicio de habitaciones, custodia de equipajes en recepción y restaurante (compartiendo con Palacete Villa Rosario) entre el 01 de junio y el 23 de septiembre.

DIRECCIÓN: C/ Dionisio Ruiz Sánchez, 6. 33560 Ribadesella (Asturias).

- Ø No admite habitaciones individuales.
- Ø No admite habitaciones cuádruples.
- Las habitaciones triples corresponden a una habitación doble con sofá cama individual.
- ✓ Los niños de 0 a 2 años: Gratis (solo en alojamiento sin manutención)
- No admite animales.

PRECIO POR PLAZA EN HABITACION DOBLE EN ALOJAMIENTO Y DESAYUNO									
7 NOCHES DE LUNES A LUNES									
FECHA DE TURNO	23-30/6	30/6-7/7	7-14/7	14-21/7	21-28/7	28/7-4/8			
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	594,72	607,94	682,83	699,35	864,55	879,97			
Aportación empleada (G. Especial)	256	261	294	301	372	378			
SUBVENCIÓN	338,72	346,94	388,83	398,35	492,55	501,97			
Descuento niño (2-11 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%			
Descuento 3ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%			
7 NOCHES DE LUNES A LUNES									
FECHA DE TURNO	4-11/8	11-18/8	18-25/8	25/8-1/9	1-8/9				
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	864,55	864,55	781,95	780	743,38				
Aportación empleada (G. Especial)	372	372	336	335	320				
SUBVENCIÓN	492,55	492,55	445,95	445	423,38				
Descuento niño (2-11 años)	50%	50%	50%	50%	50%				
Descuento 3ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%				

HOTEL MILAGROS GOLF ****

REG: PC (no incluye bebidas)

DURACIÓN: 7 Noches entrada y salida los sábados.

UBICACIÓN: Mogro – Cantabria.

DESCRIPCIÓN: Hotel situado en primera línea de la playa de Mogro y junto a su paseo marítimo. Rodeado por mar y montaña. A 5 minutos del Campo de Golf "Abra del Pas", frente a las dunas de Liencres y a 10 minutos de Santander y sus playas.

HABITACIONES: <u>Vista mar</u>. Baño completo (secador de pelo y espejo de aumento), teléfono, TV, aire acondicionado, hilo musical, calefacción, caja fuerte (con deposito que se devuelve al finalizar la estancia), minibar.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Restaurante: desayuno buffet, comida y cena servida en mesa. Menú a elegir entre cuatro primeros y cuatro segundos, más postre. Menú infantil. Bar y piscina. Acceso diario a las instalaciones del Ohana Spa: Piscina climatizada con camas de burbujas y jets, jacuzzi y baño de vapor. Uso obligatorio de gorro de baño. El Hotel facilita toallas para el Spa (con depósito).

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Baño turco y solárium. Extras en general.

DIRECCIÓN: Playa de Usil, 771. Mogro- 39310 (Cantabria)

- No admite habitaciones cuádruples.
- Zas habitaciones individuales, no son VM.
- No admite animales.

PRECIO POR PLAZA EN HABITACION DOBLE										
7 NOCHES DE SÁBADO A SÁBAD	0									
FECHA DE TURNO	31/5-7/6	7-14/6	14-21/6	21-28/6	28/6-5/7	5-12/7	12-19/7	19-26/7	26/7-2/8	
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	819	831	847	875	985,40	1.068,20	1.068,20	1.068,20	1.070,60	
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	352	357	364	376	424	459	459	459	460	
SUBVENCIÓN	467	474	483	499	561,40	609,20	609,20	609,20	610.,60	
Descuento niño (2- 12 años)	30%	30%	30%	30%	30%	30%	30%	30%	30%	
Descuento 3ª persona adulta	10%	10%	10%	10%	10%	10%	10%	10%	10%	
Suplemento Hab. Individual	420	420	420	420	532	616	616	616	616	
7 NOCHES DE SÁBADO A SÁBAD	0									
FECHA DE TURNO	2-9/8	9-16/8	16-23/8	23-30/8	30/8-6/9	6-13/9	13-20/9	20-27/9		
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.085	1.075	1.067	1.057	1.039,50	1.002	925,75	834,25		
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	467	462	459	455	447	431	398	359		
SUBVENCIÓN	618	613	608	602	592,50	571	527,75	475,25		
Descuento niño (2- 12 años)	30%	30%	30%	30%	30%	30%	30%	30%		
Descuento 3ª persona adulta	10%	10%	10%	10%	10%	10%	10%	10%		
Suplemento Hab. Individual	616	616	616	616	476	420	420	420		

HOTEL BALNEARIO VALLFOGONA DE RIUCORB ***

REG: PC (no incluye bebidas)

DURACIÓN: 7 Noches; entrada y salida los lunes

UBICACIÓN: Vallfogona de Riucorb - Tarragona

DESCRIPCIÓN: Balneario situado en el Valle del Corb, a 1,5 km del pueblo Vallfogona de Riucorb (Tarragona). A 24 km de Cervera, a 20 km de Tárrega y a 38 km de Montblanc. Se encuentra dentro de la Ruta del Cister.

Dispone de dos confortables comedores, salón social y de juego, sala de lectura y biblioteca, bar-cafetería con terraza. Piscina exterior desde el 01/07 al 31/08, con posible ampliación del 20/06 al 15/09 según meteorología. Parque, parking exterior y capilla. Wifi en zonas comunes. Zona de balneoterapia con piscina termal con chorros y burbujas, bañeras con chorros y masajes subacuáticos.

HABITACIONES: <u>PREMIUM</u> con aire acondicionado, modernas duchas eco, secador de pelo, kit de amenitíes, albornoz y zapatillas para acceso a zona de balneoterapia. Disponen de calefacción, teléfono, caja fuerte, TV plana de 40/50".

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Régimen de Pensión completa con agua en las comidas, desayuno tipo buffet, almuerzos y cenas servidas en mesa con menús a elegir. Acceso a la piscina termal, 3 días alternos, según horarios determinados y establecidos de un máximo de 40 minutos con burbujas, y tiempo limitado a 20 minutos para niños hasta 13 años, siempre acompañados por un adulto, y también 20 minutos de vaporarium (salvo contraindicaciones médicas). Supervisión sanitaria el primer día de su estancia. Entrada el primer día con la cena y salida el último día con el almuerzo.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Bebidas y cualquier extra no incluido en el apartado de "complementos incluidos". No admite animales.

DIRECCIÓN: Ctra del Balneari S/N, Vallfogona de Riucorb 43427 (Tarragona).

- No admite habitaciones individuales ni cuádruples.
- No admite animales.

	PRECIO POR PLAZA EN HABITACION DOBLE										
7 NOCHES DE LUNES A LUNES											
FECHA DE TURNO	9-16/6	16-23/6	23-30/6	30/6-7/7	7-14/7	14-21/7	21-28/7	28/7-4/8			
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	840	840	840	890	890	890	890	890			
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	361	361	361	383	383	383	383	383			
SUBVENCIÓN	479	479	479	507	507	507	507	507			
Descuento niño (2- 11 años)	30%	30%	30%	30%	30%	30%	30%	30%			
Descuento 3ª persona adulta	15%	15%	15%	15%	15%	15%	15%	15%			
7 NOCHESDE LUNES A LUNES											
FECHA DE TURNO	4-11/8	11-18/8	18-25/8	25/8-1/9	1-8/9	8-15/9	15-22/9				
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	950	950	950	950	890	890	890				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	409	409	409	409	383	383	383				
SUBVENCIÓN	541	541	541	541	507	507	507				
Descuento niño (2- 11 años)	30%	30%	30%	30%	30%	30%	30%				
Descuento 3ª persona adulta	15%	15%	15%	15%	15%	15%	15%				

Comunidad Valenciana

HOTEL SERVIGROUP PAPA LUNA****

REG: PC (no incluye bebidas)

DURACIÓN: 10 noches.

UBICACIÓN: Peñíscola (Castellón).

DESCRIPCIÓN: Inmejorable situación en primera línea de playa a pocos metros del centro urbano e histórico de Peñíscola.

HABITACIONES SUPERIORES: con baño completo, terraza, teléfono, aire acondicionado, TV vía satélite, frigorífico y caja fuerte en alquiler.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Restaurante, bar, salones sociales, agradable y amplia zona de solarium con piscina para adultos y niños, bar tropical, sala de TV, sala de juegos, pequeño salón infantil. Programa de animación cuenta con el Club Infantil Delfi de actividades para niños durante los meses de julio y agosto (en los meses de junio y septiembre según ocupación infantil). Servicio de restaurante: Buffet.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Zona reservada en la playa atendida por personal del hotel, con alquiler de toldos, tumbonas y sombrillas para uso exclusivo de los clientes del hotel. Centro Wellness, equipado con gimnasio, sauna, baño turco, jacuzzi, ducha bitérmica, masajes, tratamientos corporales y de belleza. Extras en general.

DIRECCIÓN: Avda. Papa Luna nº6. 12598 Peñíscola-Castellón.

- Admite habitaciones cuádruples.
- No admite habitaciones individuales.
- No admite animales.

PRECIO PC	R PLAZA	EN HABIT	ACION DO	BLE		
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	862	1.000	1.142	1.453	1.453	1.499
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	371	430	491	625	625	645
SUBVENCIÓN	491	570	651	828	828	854
Descuento 1er y 2º niño (2-12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%
Descuento 3ª y 4ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/9-1/10
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.590	1.540	1.500	1.240	985	780
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	684	662	645	533	424	335
SUBVENCIÓN	906	878	855	707	561	445
Descuento 1er y 2º niño (2-12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%
Descuento 3ª y 4ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%

HOTEL SERVIGROUP KORAL BEACH ****S

REG: PC (no incluye bebidas)

DURACIÓN: 10 noches

UBICACIÓN: Oropesa del Mar (Castellón).

DESCRIPCIÓN: Ubicado en primera línea de la Playa de Morro de Gos. Se encuentra a 200m del casco urbano y a 700m del centro de la ciudad.

HABITACIONES: <u>Vista lateral al mar</u> baño completo, terraza, teléfono, aire acondicionado, TV vía satélite, WIFI gratuito, mini nevera, caja fuerte y cerradura inteligente.

HOTEL RECOMENDADO PARA ADULTOS.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Dispone de piscina-solárium con servicio de hamacas. Servicio restaurante: Buffet "Show cooking". Dispone de WIFI gratis en todo el hotel (sujeto a cobertura). COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Extras en general. Parking privado (pago directo previa reserva).

DIRECCION: Paseo Marítimo del Mediterráneo, Nº43 – 12594 Oropesa del Mar (Castellón).

- No admite habitaciones individuales.
- No admite habitaciones cuádruples, aunque sean bebés.
- Admite habitaciones triples. No se aplica descuento para la tercera persona adulta.
- Máximo ocupación en habitación: 3 adultos o 2 adultos + 1 niño o bebé (cualquier servicio que se requiera para bebé, pago directo en el hotel).
- No admite animales.

PRECIO POR PLAZA EN HABITACION DOBLE										
10 NOCHES										
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7				
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	602	737	915	1.067	1.067	1.117				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	259	317	393	459	459	480				
SUBVENCIÓN	343	420	522	608	608	637				
Descuento niño (2-12 años)	5%	5%	5%	5%	5%	5%				
10 NOCHES										
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/9-1/10				
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.220	1.220	1.120	952	730	560				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	525	525	482	409	314	241				
SUBVENCIÓN	695	695	638	543	416	319				
Descuento niño (2-12 años)	5%	5%	5%	5%	5%	5%				

HOTEL DIAMANTE BEACH ****

REG: PC (no incluye bebidas).

DURACIÓN: 10 noches.

UBICACIÓN: Calpe (Alicante).

DESCRIPCIÓN: Hotel situado a pocos metros de la playa. Renovado parcialmente en 2025

HABITACIONES: Renovadas en 2025 con Vista<u>Mar</u>. Equipadas con baño completo, secador de pelo, climatización, teléfono, TV satélite, (caja fuerte y minibar previo pago) y amplia terraza.

CAPACIDAD MÁXIMA EN HABITACIÓN: 2 adultos + 2 niños o 3 adultos. Bajo ningún concepto esta instalación admitirá 3 adultos + niño, o 4 adultos.

Dispone de cafetería (renovada, más amplia y con servicio de restaurante) y restaurante buffet de cocina Mediterránea con "Show Cooking". Nuevo restaurante a la carta inaugurado en 2025.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Cuenta con tres piscinas exteriores, nueva piscina infinity pool con zona de tumbonas, gimnasio renovado en 2025, piano-bar, mini club y programa de animación (temporada alta). COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Bebidas, Spa y cualquier extra no incluido en el apartado de "Complementos incluidos".

DIRECCIÓN: Avda. Juan Carlos I, nº48. 03710 Calpe (Alicante).

- No admite habitaciones cuádruples de adultos.
- Las habitaciones cuádruples son habitaciones dobles para uso cuádruple. Capacidad máxima en habitación: 2 adultos + 2 niños hasta 12 años (SIN camas supletorias, los niños comparten sofá cama de 1,35m) o 3 adultos.
- Las habitaciones individuales y adaptadas no son VM.
- No admite animales.

PRECIO POR PLA	PRECIO POR PLAZA EN HABITACION DOBLE									
10 NOCHES										
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7				
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.090	1.090	1.130	1.230	1.280	1.420				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	469	469	486	529	550	611				
SUBVENCIÓN	621	621	644	701	730	809				
Descuento 1er niño (2-12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%				
Descuento 2º niño (2-12 años)	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS				
Descuento 3ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%				
Suplemento Hab. Individual	550	550	550	550	550	550				
10 NOCHES										
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	04/9-14/9					
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.520	1.480	1.330	1.190	1.170					
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	654	636	572	512	503					
SUBVENCIÓN	866	844	758	678	667					
Descuento 1er niño (2-12 años)	50%	50%	50%	50%	50%					
Descuento 2º niño (2-12 años)	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS					
Descuento 3ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%					
Suplemento Hab. Individual	550	550	550	550	550					

HOTEL DON PANCHO ****

REG: PC (No incluye bebidas).

DURACIÓN: 10 noches.

UBICACIÓN: Benidorm (Alicante).

DESCRIPCIÓN: Situado a unos 100 metros de la Playa de Levante y a 500 metros del centro comercial.

<u>Normas de vestir:</u> para la cena y salón de baile, los caballeros deben vestir pantalón largo. HOTEL RECOMENDADO PARA ADULTOS.

HABITACIONES: Recientemente renovadas. Disponen de dos camas individuales, con baño completo (bañera o ducha), secador de pelo, televisión 40", aire acondicionado, teléfono, WIFI gratis y terraza.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Bar, restaurante, cafetería, sala de TV, sala de convenciones, piscina para adultos, sala de juegos y programa de animación nocturno con baile y atracciones, pista de tenis (previa reserva). Servicio restaurante: Buffet.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Garaje, bebidas no incluidas. Extras en general.

DIRECCIÓN: Avda. Mediterráneo, 30. 03500 Benidorm (Alicante)

- Ø No admite habitaciones cuádruples.
- No admite habitaciones individuales.
- Ø El descuento para la tercera persona es el mismo ya sea adulto o niño.
- No admite animales.

PRECIO POR PLAZ	A EN HA	BITACION	DOBLE					
10 NOCHES								
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7		
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.110	1.140	1.192	1.225	1.244	1.254		
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	477	490	513	527	535	539		
SUBVENCIÓN	633	650	679	698	709	715		
Descuento 3ª persona	30%	30%	30%	30%	30%	30%		
10 NOCHES								
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/9-1/10		
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.483	1.442	1.410	1.380	1.340	1.290		
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	638	620	606	593	576	555		
SUBVENCIÓN	845	822	804	787	764	735		
Descuento 3ª persona	30%	30%	30%	30%	30%	30%		

HOTEL SERVIGROUP LA ZENIA **** S

REG: PC (no incluye bebidas)

DURACIÓN: 10 Noches

UBICACIÓN: Orihuela Costa (Alicante)

DESCRIPCIÓN: Situado en primera línea de playa, en una tranquila zona residencial de Orihuela Costa a 10 km de Torrevieja.

HABITACIONES: Con baño completo, terraza, teléfono, aire acondicionado, TV plana vía satélite, WIFI gratuito, mini nevera, caja fuerte (en alquiler) y cerradura inteligente.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Dos piscinas al borde del mar, una para adultos y otra para niños.

Parque infantil exterior con toboganes y suelo de caucho. Programa de animación. Servicio de restaurante: Buffet con "Show cooking". Servicio gratuito de toallas de playa (bajo depósito).

Además, cuenta con el Club Infantil Delfi de actividades y animación para niños durante los meses de julio y agosto (en los meses de junio y septiembre según ocupación infantil).

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Centro Wellness: con gimnasio, sauna, jacuzzis, baño turco, masajes y tratamientos corporales y faciales. Extras en general.

DIRECCIÓN: Urbanización la Zenia, Paseo del Mar, nº4 – 03189 Orihuela Costa (Alicante)

- Ø Admite habitaciones cuádruples.
- Ø No admite habitaciones individuales.
- No admite animales.

PRECIO PO	R PLAZA	EN HABIT <i>A</i>	ACION DOB	LE		
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	824	856	939	1.037	1.055	1.069
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	354	368	404	446	454	460
SUBVENCIÓN	470	488	535	591	601	609
Descuento 1er Y 2º niño (2-12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%
Descuento 3ª y 4ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/9-1/10
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.300	1.277	1.256	989	947	900
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	559	549	540	425	407	387
SUBVENCIÓN	741	728	716	564	540	513
Descuento 1er Y 2º niño (2-12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%
Descuento 3ª y 4ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%

Andalucía

HOTEL SERVIGROUP MARINA PLAYA ****

REG: PC (no incluye bebidas)
DURACIÓN: 10 noches.

UBICACIÓN: Mojacar (Almería).

DESCRIPCIÓN: Inmejorable situación en primera línea de playa.

HABITACIONES: Espaciosas y confortables, con dos camas de 135 x 200cm. La habitación triple y cuádruple son siempre con 2 camas de 1,35 x 2,00m. (No admite cama supletoria). Aire acondicionado y calefacción por sistema fan-coil, baño completo con secador de pelo, terraza, teléfono, TV vía satélite, caja fuerte (con suplemento) y cerraduras electrónicas de seguridad. COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Solárium con 4 piscinas para adultos y niños, bar tropical, chiringuito y zona reservada en la playa con alquiler de hamacas con suplemento. Salón de juegos, recreativos, parque infantil, mini club. Restaurante: Buffet y cocina en vivo. Además, cuenta con el Club Infantil Delfi de actividades y animación para niños durante el mes de julio y agosto (en los meses de junio y septiembre según ocupación infantil).

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Caja fuerte, gimnasio y extras en general. DIRECCIÓN: Avda. del Mar, 3. Urb. Marina de la Torre. 04638 Mojacar Playa (Almería)

- Admite habitaciones cuádruples. (Sin cama supletoria, 2 camas de 1,35 x 2m. 3ª y 4ª persona comparten cama).
- Ø No admite habitaciones individuales.
- No admite animales.

PRECIO POR	PLAZA EN	HABITACI	ON DOBLE			
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	628	704	767	976	976	976
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	270	303	330	420	420	420
SUBVENCIÓN	358	401	437	556	556	556
Descuento 1er y 2º niño (2-12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%
Descuento 3ª y 4ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/9-1/10
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.212	1.176	1.100	884	672	577
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	521	506	473	380	289	248
SUBVENCIÓN	691	670	627	504	383	329
Descuento 1er y 2º niño (2-12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%
Descuento 3ª y 4ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%

HOTEL PLAYA VICTORIA****

REG: PC (no incluye bebidas).

DURACIÓN: 10 noches.

UBICACIÓN: Cádiz

DESCRIPCIÓN: Situado en primera línea de la magnífica Playa de la Victoria.

HABITACIONES: <u>Vista lateral al mar.</u> Con baño completo, secador de pelo, TV interactiva, mini bar, (caja fuerte en alquiler), terraza.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Completa sus instalaciones con piscina, solárium, sala de reuniones con los más avanzados equipamientos, restaurantes, cafetería, piano-bar y ascensores de acceso directo a la playa. Servicio de comedor: desayuno buffet, almuerzo y cena: buffet o menú (según ocupación)

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Garaje y extras en general.

DIRECCIÓN: Glorieta Ingeniero la Cierva, nº4. 11010 Cádiz

- Facilidades para minusválidos.
- No admite habitaciones cuádruples.
- No admite animales.

PRECIO PC	OR PLAZA E	N HABITAC	IÓN DOBLE			
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.670	1.670	1.670	1.783	1.851	1.918
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	718	718	718	767	796	825
SUBVENCIÓN	952	952	952	1.016	1.055	1.093
Descuento niño (2-12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%
Descuento 3ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%
Suplemento Hab. Individual	460	460	460	460	550	610
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/9-1/10
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	2.250	2.050	2.050	1.828	1.760	1.692
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	968	882	882	786	757	728
SUBVENCIÓN	1.282	1.168	1.168	1.042	1.003	964
Descuento niño (2-12 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%
Descuento 3ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%
Suplemento Hab. Individual	610	610	610	460	460	460

PALACIO DE SANCTI PETRI GRAN MELIÁ 5*GL

REG: MP (No incluye bebidas)

DURACIÓN: 10 noches.

UBICACIÓN: Novo Sancti Petri, Cádiz.

DESCRIPCIÓN: Situado en la privilegiada zona de Novo Sancti Petri, en primera línea de la exclusiva playa de La Barrosa, ofrece un entorno de gran riqueza medioambiental con conservadas dunas, paradisíacas playas, pinares y magníficos campos de golf.

HABITACIONES: <u>Habitaciones Premium</u> disponen de 35 m2 de agradable decoración de estilo andaluz que te invita al confort y al descanso. Muy luminosas, cuentan con un elegante diseño de interiores de inspiración clásica en tonos cálidos.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: El servicio de Media Pensión se realiza con desayuno y cena. Restaurante buffet o menú según la ocupación del hotel.

Dispone de una magnífica piscina exterior para adultos, piscina infantil anexa con vistas al mar y a los jardines. Uso gratuito del circuito de aguas (circuito Sauna Finlandesa, Terma romana, Haman, Pediluvio, ducha de sensaciones, tumbonas térmicas, piscina hidrotermal dinámica y solárium natural), previa reserva. Uso gratuito del Fitness. El acceso de los niños a las distintas instalaciones está sujeto a la edad mínima que marque el establecimiento. Parking gratuito. Wifi gratuito. Transfer gratis a los campos de golf de Novo Sancti Petri.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: No incluye bebidas. Extras en general.

DIRECCIÓN: C/ Amilcar Barca s/n, Chiclana Costa 11130 Chiclana de la Frontera, Cádiz.

- No admite habitaciones individuales.
- No admite habitaciones cuádruples, aunque sean bebés.
- Máxima ocupación habitación Premium: 2 camas + 1 cama supletoria o cuna (3 adultos o 2 adultos + 1 niño o bebé).
- No admite animales.

PRECIO POI	R PLAZA EN I	HABITACION	DOBLE			
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/6	22/6-2/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7	1-11/8
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.890	2.000	2.370	2.600	2.840	3.500
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	813	860	1.019	1.118	1.221	1.505
SUBVENCIÓN	1.077	1.140	1.351	1.482	1.619	1.995
Descuento niño (2-11 años)	50%	50%	50%	50%	50%	50%
Descuento 3ª persona adulta	30%	30%	30%	30%	30%	30%
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/1-1/10	
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	3.500	3.130	2.530	1.930	1.770	
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.505	1.346	1.088	830	761	
SUBVENCIÓN	1.995	1.784	1.442	1.100	1.009	
Descuento niño (2-11 años)	50%	50%	50%	50%	50%	
Descuento 3ª persona adulta	30%	30%	30%	30%	30%	

APARTHOTEL LAS DUNAS ****- MP

REG: MP (bebidas no incluidas)

DURACIÓN: 10 noches.

UBICACIÓN: Novo Sancti Petri (Cádiz)

DESCRIPCIÓN: Urbanización situada en primera línea de playa y acceso directo a la misma. Tres salidas directas a la playa entre dunas.

HABITACIONES: Constan de un dormitorio doble, salón con sofá-cama, cuarto de baño completo con secador, cocina americana, terraza, TV y aire acondicionado.

CAPACIDAD MÁXIMA EN APARTAMENTO: 2 adultos + 2 niños o 3 adultos + 1 niño. Bajo ningún concepto esta instalación admitirá 4 adultos. Niños hasta 12 años GRATIS.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Tres piscinas, una de ellas de uso exclusivo infantil. Mini club renovado. Restaurante con Buffet en régimen de Media Pensión, con desayuno y cena. Limpieza diaria (excepto cocina), el cambio de toallas diario y el de sábanas dos veces por semana, WIFI gratuito.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Garaje/ parking, caja fuerte. Cualquier otro servicio que no esté indicado en el apartado "complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Urb. Novo Sancti Petri, Recepción Apart-hotel Las Dunas. Chiclana (Cádiz).

- Niños GRATIS de 0 a 12 años.
- No admite 4 personas adultas, máxima ocupación en apartamento: 2 Adl + 2 niños de hasta 12 años o 3 Adl + 1 niño de hasta 12 años.
- No admite individuales.
- Régimen en Media Pensión. Buffet con desayuno y cena.
- No admite animales

COSTE POR PERSONA EN RÉGIMEN DE MP - APTO.2/4 (Capacidad máxima en apartamento 2 Adl + 2 niños o 3 Adl + 1 niño)									
10 NOCHES									
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7			
Coste Instalación IVA incluido (G. General)	638	841	1.043	1.393	1.490	1.593			
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	274	362	448	599	641	685			
SUBVENCIÓN	364	479	595	794	849	908			
Descuento 1er y 2º niño (2-12 años)	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS			
Descuento 3ª persona adulta	20%	20%	20%	20%	20%	20%			
10 NOCHES									
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/9-1/10			
Coste Instalación IVA incluido (G. General)	1.994	1.994	1.797	1.244	795	639			
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	857	857	773	535	342	275			
SUBVENCIÓN	1.137	1.137	1.024	709	453	364			
Descuento 1er y 2º niño (2-12 años)	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS			
Descuento 3ª persona adulta	20%	20%	20%	20%	20%	20%			

HOTEL VINCCI COSTA GOLF ****

REG: PC (no incluye bebidas).

DURACIÓN: 10 noches.

UBICACIÓN: Novo Sancti Petri-Chiclana de la Frontera (Cádiz).

DESCRIPCIÓN: Hotel integrado en la prestigiosa urbanización Novo Sancti Petri a unos 400 metros de la playa.

HABITACIONES: Confortablemente equipadas y de gran amplitud, todas ellas con habitación y salón independientes que las hacen idóneas para ser ocupadas por familias o adultos con gran comodidad y amplitud. Disponen de baño completo con secador de pelo, aire acondicionado/calefacción, teléfono, TV vía satélite, hilo musical, mini bar.

CAPACIDAD MÁXIMA EN HABITACIÓN: 2 adultos + 2 niños o 3 adultos. Bajo ningún concepto esta instalación admitirá 3 adultos + niño, o 4 adultos.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Amplia zona con jardines, piscina exterior, piscina de niños, zona de juegos infantil. Animación para adultos y Mini club para niños a partir de 4 años.

Restaurante: Desayuno y cena buffet, almuerzo servido o buffet, según temporada.

Exclusivo para el personal de Telefónica: 1 acceso al circuito SPA por persona y estancia mínima de 7 noches (no permitido a menores de 16 años). 10% de descuento en tratamientos SPA (no válido paquetes SPA). 1 hora de uso de pista de pádel por habitación y estancia. El acceso de los niños al SPA o a las distintas instalaciones está sujeta a la edad mínima marcada por el establecimiento, (edad mínima 16 años). Detalle de bienvenida a la llegada.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Pistas de pádel y extras en general.

DIRECCIÓN: Urb. Novo Sancti Petri, s/n. 11130 Chiclana de la Frontera – Cádiz.

- Ø No admite habitaciones individuales.
- Únicamente admite habitaciones cuádruples de niños hasta 11 años.
- Ocupación máxima en habitación 3 adultos, o 2 adultos + 2 niños hasta 11 años
- O No se admiten cuatro adultos. Los niños comparten en el salón sofá cama de 1,50 m.
- No admite animales.

PRECIO PO	OR PLAZ	A EN HABI	TACION DO	BLE		
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.100	1.320	2.070	2.230	2.510	2.730
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	473	568	890	959	1.079	1.174
SUBVENCIÓN	627	752	1.180	1.271	1.431	1.556
Descuento 1er niño (2-11 años)	75%	75%	75%	75%	75%	75%
Descuento 2º niño (2-11 años)	85%	85%	85%	85%	85%	85%
Descuento 3ª persona adulta	10%	10%	10%	10%	10%	10%
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/9-1/10
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	3.270	3.050	2.670	2.550	1.750	1.200
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.406	1.312	1.148	1.097	753	516
SUBVENCIÓN	1.864	1.738	1.522	1.453	997	684
Descuento 1er niño (2-11 años)	75%	75%	75%	75%	75%	75%
Descuento 2º niño (2-11 años)	85%	85%	85%	85%	85%	85%
Descuento 3ª persona adulta	10%	10%	10%	10%	10%	10%

PUERTO ANTILLA GRAND HOTEL****

REG: PC (**)

DURACIÓN: 10 noches.

UBICACIÓN: Islantilla (Huelva).

DESCRIPCIÓN: Situado entre Isla Cristina y Lepe, en primera línea de la Playa de Islantilla.

HABITACIONES: <u>Vista mar</u>, elegantes y confortables. Baño equipado con bañera, doble lavabo y secador de pelo. Minibar, caja de seguridad, teléfono directo. TV satélite con mando a distancia, aire acondicionado/ calefacción.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Cuenta con un restaurante buffet, lobby bar, piscina climatizada, piscinas exteriores y piscina de chapoteo. Además, dispone de un amplio programa de animación para niños.

(**) En comida y cena incluye agua, vino de la casa, cerveza y refrescos.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Parking, SPA y en general cualquier concepto no incluido en el apartado de "Complementos incluidos".

DIRECCIÓN: Urb. Islantilla - Avda. Islantilla, s/n, 21449 Islantilla (Huelva).

- No admite habitaciones individuales.
- Ø No admite habitaciones cuádruples.
- No admite animales.

PRECIO POR PLAZA I	EN HABITA	ACION DOE	BLE VISTA M	1AR		
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/6	11-21/6	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.150	1.200	1.400	1.640	1.700	1.750
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	495	516	602	705	731	753
SUBVENCION	655	684	798	935	969	997
Descuento niño (3-11 años)	GRATIS	88%	75%	75%	75%	75%
Descuento 3ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%
10 NOCHES						
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	6-16/9	11-21/9
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	2.010	1.970	1.940	1.460	1.280	1.190
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	864	847	834	628	550	512
SUBVENCION	1.146	1.123	1.106	832	730	678
Descuento niño (3-11 años)	75%	75%	75%	75%	75%	88%
Descuento 3ª persona adulta	25%	25%	25%	25%	25%	25%

HOTEL NH MARINA PORTIMAO RESORT****

REG: Alojamiento y desayuno

DURACIÓN: 7 Noches, entrada y salida los lunes

UBICACIÓN: Portimao – Algarve (Portugal)

DESCRIPCIÓN: El Hotel NH Marina Portimao es un resort con una ubicación privilegiada junto al puerto deportivo y a 400 metros de la playa de Rocha. Las exclusivas instalaciones de este complejo ofrecen actividades para niños y facilidades para practicar golf o deportes acuáticos. El Hotel dispone de 3 piscinas, gimnasio, 1 restaurante con vistas panorámicas y cocina internacional. Tiene a disposición el Tivoli Buggy para moverse cómodamente por las instalaciones o ir a la playa de Rocha en un divertido y tranquilo paseo. Hay aparcamiento privado y gratuito y wifi gratuito en todo el hotel.

HABITACIONES: <u>ESTUDIO SUN FAMILY</u>: Estudio de una sola estancia que comprende una cama doble y un sofá cama convertible, TV vía satélite, cocina kitchenette. Aire acondicionado, La ocupación recomendable es para 2 adultos + 2 niños. Admite también 4 adultos. 3ª y 4ª persona duerme en el sofá.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Hay aparcamiento privado gratuito. Régimen de Alojamiento y desayuno, limpieza diaria del dormitorio (excepto cocina), wifi.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Mini bar (pago directo). Bebidas no incluidas. Tasa turística de 2€ por persona y noche, pago directo en la instalación con el check in (exentos los menores de 13 años). Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos" DIRECCIÓN: Rotunda da Marina – 8500-843 Portimao – Algarve (Portugal).

- No admite animales.
- Ocupación: 2 adultos + 2 niños. 4 adultos (3ª y 4ª personas adultas duermen en el sofá-cama).

PRECIO	PRECIO POR ESTUDIO SUN FAMILY							
7 NOCHES DE LUNES A LUNES								
FECHA DE TURNO	30/6-7/7	7-14/7	14-21/7	21-28/7	28/7-4/8	4-11/8		
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	2.327,39	2.327,39	2.327,39	2.591,42	2.635,43	2.635,43		
Aportación empleado (G. Especial)	1001	1001	1001	1114	1133	1133		
SUBVENCIÓN	1.326,39	1.326,39	1.326,39	1.477,42	1.502,43	1.502,43		
7 NOCHES DE LUNES A LUNES								
FECHA DE TURNO	11-18/8	18-25/8	25/8-1/9	1-8/9	8-15/9			
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	2.635,43	2.293,16	1.836,81	1.836,81	1.836,81			
Aportación empleado (G. Especial)	1.133	986	790	790	790			
SUBVENCIÓN	1.502,43	1.307,16	1.046,81	1.046,81	1.046,81			

Islas Canarias

HOTEL ALEXANDRE TROYA ****

REG: MP (no incluye bebidas)
DURACIÓN: 7 noches, salidas los sábados

UBICACIÓN: Playa de las Américas - Tenerife.

DESCRIPCIÓN: Situado frente al mar, en la Playa de las Américas muy cerca del Centro de Convenciones Magma, ofrece una cantidad de ocio y tiendas, comercios, bares, restaurantes en su proximidad.

HABITACIONES: Con vistas a la Playa de Troya. Cuenta con cama doble o dos camas individuales según disponibilidad, caja fuerte y mini bar de pago. Baño completo con ducha, secador de pelo, TV vía satélite y aire acondicionado. Balcón o Terraza. La ocupación máxima en habitación doble es de 3 adultos o 2 adultos + 1 niño.

SERVICIOS: Cuenta con restaurantes tanto dentro del hotel como en las instalaciones exteriores. Dispone de piscina para niños y adultos de agua dulce. Moderna terraza chillo ut donde poder relajarse, solárium, wellnes & spa con zona de aguas y tratamientos, un gran gimnasio. Servicios de animación, actividades y entretenimiento diurno para adultos y niños (mini club). Cuenta con tiendas, salón de belleza y peluquería. En las inmediaciones del hotel a tan solo 5 minutos en coche se ubican los parques temáticos Siam Park, Aqualand y Parque de las Águilas. Y a 30 minutos el Parque Nacional del Teide. COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Avión ida y vuelta Madrid-Tenerife-Madrid, traslados aeropuerto-hotel-aeropuerto, seguro turístico, y tasas de aeropuerto. 7 noches de hotel en Régimen de Media Pensión. Que consiste en desayuno y cena tipo buffet (no incluidas las bebidas).

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Caja fuerte y mini bar (pago directo). Spa, restaurantes a la carta, lavandería. Extras en general, cualquier otro servicio no indicado en el apartado de "Complementos incluidos".

DIRECCIÓN: Avda. Rafael Puig, 36. 38668 Playa de las Américas-Tenerife.

- No admite habitaciones individuales, ni cuádruples.
- No admite animales.
- Media Pensión obligatorio desayuno y cena tipo buffet.
- La información de todo lo necesario para su viaje, horarios de vuelo, presentación en el aeropuerto, documentación, etc, contactarán con ustedes, con antelación suficiente a su salida desde la oficina de Fondos Sociales.
- SALIDAS DESDE MADRID.
- (*) Nota vuelos. En epígrafe de Hoteles en Canarias de las Normas generales.
- Ø BEBE hasta dos años sin cumplir: SEGURO + TASA = 56 € (sin derecho a asiento).

NOTA: Las fechas de salida y horarios de vuelo podrían ser susceptibles de posibles cambios.

En el caso de que deseé ampliar las coberturas en el seguro turístico incluido, deberá ponerse en contacto con la oficina de Fondos Sociales únicamente si ha sido adjudicado, en el 900 35 10 10.

PRECIO POR PLAZ	A EN HABIT	ACION DO	BLE VISTA I	MAR	
7 NOCHES					
FECHA DE TURNO	28/6-5/7	5-12/7	12-19/7	19-26/7	26/7-2/8
Precio Instalación (G. General)	1.692,37	1.712,37	1.906,74	2.042,51	2.076,91
Aportación empleado (G. Especial)	728	736	820	878	893
SUBVENCIÓN	964,37	976,37	1.086,74	1.164,51	1.183,91
Descuento niño (2-11 años)	25%	25%	25%	25%	25%
Descuento 3ª persona adulta	5%	5%	5%	5%	5%
7 NOCHES					
FECHA DE TURNO	2-9/8	9-16/8	16-23/8	23-30/8	
Precio Instalación (G. General)	1.967,57	1.967,57	1.967,57	1.758,10	
Aportación empleado (G. Especial)	846	846	846	756	
SUBVENCIÓN	1.121,57	1.121,57	1.121,57	1.002,10	
Descuento niño (2-11 años)	25%	25%	25%	25%	
Descuento 3ª persona adulta	5%	5%	5%	5%	

HOTEL SOL LANZAROTE ALL INCLUSIVE****

REG: T.I.

DURACIÓN: 7 noches, salidas los lunes

UBICACIÓN: Puerto del Carmen - Lanzarote

DESCRIPCIÓN: Se encuentra en primera línea y con acceso directo a la playa de Matagorda, en Puerto del Carmen al sur este de Lanzarote.

HABITACIONES: Equipadas con baño completo con bañera, hervidor eléctrico, TV vía satélite, Wifi, aire acondicionado, caja fuerte, mini bar y terraza. La capacidad máxima en habitación doble es de 3 adultos o 2 adultos + 1 niño.

SERVICIOS: Cuenta con restaurantes tipo buffet temáticos e internacionales, bar en piscina y lounge bar. Dispone de cuatro piscinas al aire libre, solárium con tumbonas y sombrillas, amplios jardines, supermercado y gimnasio completo. Parque multiaventura infantil y kids club. Completo programa de actividades, fiestas musicales, shows nocturnos y música en vivo. Servicio de Todo Incluido.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Avión ida y vuelta Madrid-Lanzarote-Madrid, traslados aeropuerto-hotelaeropuerto, seguro turístico, y tasas de aeropuerto. 7 noches de hotel en Régimen de Todo Incluido: Incluido pensión completa: desayuno, almuerzo y cena en el restaurante del Hotel. Zona de autoservicio con una amplia variedad de aperitivos en el In & Out Bar. Selección de marcas locales y/o nacionales de bebidas, refrescos, agua zumos (no naturales), cerveza de grifo, té, café tipo vending (café express no incluido). Helados para adultos y niños. Vinos y cava de la casa (denominaciones de origen no incluidas).

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Cualquier otro servicio no indicado en el apartado de "Complementos incluidos".

DIRECCIÓN: C/ Grama, nº2. Puerto del Carmen - Lanzarote - Las Palmas

- No admite habitaciones individuales, ni cuádruples.
- No admite animales.
- La información de todo lo necesario para su viaje, horarios de vuelo, presentación en el aeropuerto, documentación, etc, contactarán con ustedes, con antelación suficiente a su salida desde la oficina de Fondos Sociales.
- SALIDAS DESDE MADRID.
- (*) Nota vuelos. En epígrafe de Hoteles en Canarias de las Normas generales.
- Ø BEBE hasta dos años sin cumplir: SEGURO + TASA = 56 € (sin derecho a asiento).

NOTA: Las fechas de salida pueden ser susceptibles de posibles cambios.

En el caso de que deseé ampliar las coberturas en el seguro turístico incluido, deberá ponerse en contacto con la oficina de Fondos Sociales únicamente si ha sido adjudicado, en el 900 35 10 10.

PRECIO POI	R PLAZA EN H	HABITACION	DOBLE		
7 NOCHES					
FECHA DE TURNO	23/6-30/6	30/6-7/7	7-14/7	14-21/7	21-28/7
Precio Instalación (G. General)	1.360,80	1.448,50	1.504,44	1.578,53	1.578,53
Aportación empleado (G. Especial)	585	623	647	679	679
SUBVENCIÓN	775,80	825,50	857,44	899,53	899,53
Descuento niño (2-11 años)	25%	25%	25%	25%	25%
Descuento 3ª persona adulta	5%	5%	5%	5%	5%
7 NOCHES					
FECHA DE TURNO	28/7-4/8	4-11/8	11-18/8	18-25/8	25/8-1/9
Precio Instalación (G. General)	1.578,53	1.584,58	1.584,58	1.584,58	1.471,18
Aportación empleado (G. Especial)	679	681	681	681	633
SUBVENCIÓN	899,53	903,58	903,58	903,58	838,18
Descuento niño (2-11 años)	25%	25%	25%	25%	25%
Descuento 3ª persona adulta	5%	5%	5%	5%	5%

Caribe

HOTEL BARCELÓ MAYA GRAND RESORT*****

REG: TI

DURACIÓN: 9 DIAS/ 7 NOCHES

UBICACIÓN: Xpu-Há - Riviera Maya - México

DESCRIPCIÓN: El Complejo Barceló Maya Grand Resort se encuentra formado por 6 hoteles, 4 de ellos Barceló Maya Beach, Maya Caribe, Maya Colonial y Maya Tropical, forman el brillante concepto de "HOSPEDESE EN 1 y DISFRUTE de 4". Un lugar encantador, donde las familias, parejas, solteros podrán disfrutar de los beneficios de un Resort Todo Incluido. El complejo se extiende a lo largo de 2 kilómetros de arena blanca, un arrecife de coral y aguas cristalinas.

HABITACIONES: Cuentan con cama King size o 2 camas dobles, aire acondicionado, baño completo, teléfono, reloj despertador, TV de plasma vía satélite, minibar, cafetera, plancha y tabla de planchar, caja de seguridad (sin cargo). Balcón o terraza. Capacidad máxima: 3 adultos o 2 adultos + 1 niño.

SERVICIOS: En las instalaciones se encuentran 4 restaurantes buffet internacional, 8 restaurantes de especialidades (reserva previa) 4 Snackbar-grill, 15 bares.... Variedad de piscinas, parques acuáticos, canchas de tenis, pádel, multi deportes, gimnasio, aeróbicos acuáticos en piscina, voleibol...campos de golf en Playa del Carmen y Puerto Aventuras a unos kilómetros del complejo. Amplio programa de animación diurno y nocturno con shows, orquesta en vivo y bailes típicos cada noche.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Avión ida y vuelta Madrid-Cancún-Madrid, traslados aeropuertohotel-aeropuerto, seguro turístico, 7 noches de hotel en Régimen de Todo Incluido y tasas de aeropuerto.

El Régimen de Todo Incluido, (desayuno, almuerzo y cena), en los restaurantes buffet, cena en los restaurantes de especialidades a la carta con reserva previa y limitados según los días de estancia; entrada libre al Sport Bar, snacks y bebidas nacionales con y sin alcohol, tumbonas, toallas de piscina y playa; clase de iniciación al buceo en la piscina una vez por semana, todos los deportes no motorizados; gimnasio; participación en programas de entretenimiento y discoteca con bebidas nacionales. Acceso a internet inalámbrico en las áreas disponibles de cada hotel (más información a la llegada).

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Tenis con iluminación, deportes acuáticos motorizados, servicio de niñera, lavandería, servicio médico.

- ECOTASA HOTELERA a pagar por cada cliente en destino, aproximadamente entre 32 y 115 pesos= 4-5 \$ habitación/día aproximadamente y a reconfirmar a la llegada al hotel.
- Ø IMPUESTO VISITAX el turista puede realizar el pago antes de su llegada, al ingresar o durante su estancia. Es un trámite por cuenta del cliente, deberá consultar formulario on line o webs habilitadas para ello.
- No admite habitaciones individuales, ni cuádruples.
- No admite animales.

DIRECCIÓN: Xpu-Há – Riviera Maya (México).

NOTAS: Las fechas de salida pueden ser susceptibles de posibles cambios.

- La información de todo lo necesario para su viaje, horarios de vuelo, presentación en el aeropuerto, documentación, etc, contactarán con ustedes, con antelación suficiente a su salida desde la oficina de Fondos Sociales.
- SALIDAS ÚNICAMENTE DESDE MADRID
- Ø BEBE hasta dos años sin cumplir: SEGURO + TASA = 225 € (sin derecho a asiento).
- LAS 7 PRIMERAS NOCHES SON DE ESTANCIA EN EL HOTEL.

- Ø EL 8° DIA POR LA TARDE SE SALE DE CANCÚN. NOCHE EN EL AVIÓN.
- Ø EL 9° DIA SE LLEGA A ESPAÑA.

<u>Importante</u>: Debido a las normas especiales que tienen las compañías aéreas internacionales en estos casos, el pago de este destino se realizará a los 15 días tras la adjudicación del Plan de Vacaciones e indistintamente de la fecha de salida.

Si desea ampliar las coberturas en el seguro turístico incluido, tendrá que ponerse en contacto con la oficina de Fondos Sociales únicamente si ha sido adjudicado, en el 900 35 10 10.

En el caso de ser adjudicado deberán tener el pasaporte en vigor, es decir, no puede caducar en 6 meses desde la fecha de salida.

PRECIO	POR PLAZA E	N HABITACIO	N DOBLE		
7 NOCHES					
FECHA DE TURNO	27-Junio	4-Julio	11-Julio	18-Julio	25-Julio
Precio Instalación (G. General)	2.073,86	2.084,43	2.154,91	2.154,91	2.154,91
Aportación empleado (G. Especial)	892	896	927	927	927
SUBVENCIÓN	1.181,86	1.188,43	1.227,91	1.227,91	1.227,91
Descuento niño (2-11 años)	25%	25%	25%	25%	25%
Descuento 3ª persona adulta	5%	5%	5%	5%	5%
7 NOCHES					
FECHA DE TURNO	1-Agosto	8-Agosto	15-Agosto	22-Agosto	
Precio Instalación (G. General)	2.278,25	2.278,25	2.188,38	2.149,62	
Aportación empleado (G. Especial)	980	980	941	924	
SUBVENCIÓN	1.298,25	1.298,25	1.247,38	1.225,62	
Descuento niño (2-11 años)	25%	25%	25%	25%	
Descuento 3ª persona adulta	5%	5%	5%	5%	

APARTAMENTOS

Galicia / Cantabria

APARTAMENTOS MARSIL II

CAPACIDAD: 2/4 Plazas

4/5 Plazas

UBICACIÓN: Montalvo (Pontevedra).

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Situados a unos 200 metros de la playa y a 5 Km. de Sanxenxo. En una extensión de unos 7.000 m². En el complejo existen apartamentos de categorías estándar y categoría superior.

Tipo 2/4: Apartamentos de Categoría Superior, constan de una habitación con dos camas, salón con sofá cama, T.V, caja fuerte, WIFI, cocina independiente totalmente equipada, baño y terraza vista mar.

Tipo 4/5: Apartamentos de Categoría Superior, constan de 2 habitaciones con dos camas, salón con sofá cama, T.V, caja fuerte, WIFI, cocina independiente totalmente equipada, un aseo, un baño y terraza vista mar.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Parque infantil, terraza, zonas ajardinadas, dos piscinas (adultos y niños). Limpieza de entrada. Cambio de sábanas semanal y de toallas a mitad de semana. Plaza de garaje por apartamento.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 100€, lavadora y secadora común por fichas, cualquier otro servicio no detallado en "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: en el mismo Edificio. Playa Montalvo s/n, 55 - A 36970 SANXENXO (Pontevedra).

PRECIO POR APARTAMENTO 2/4 PAX - FIANZA 100€								
14 NOCHES/15 NOCHES								
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9		
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.089	1.936	2.299	2.783	2.420	1.573		
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	468	832	989	1.197	1.041	676		
SUBVENCIÓN	621	1.104	1.310	1.586	1.379	897		

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€							
14 NOCHES/15 NOCHES							
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9	
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.431	2.544	3.021	3.657	3.180	2.067	
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	615	1.094	1.299	1.573	1.367	889	
SUBVENCIÓN	816	1.450	1.722	2.084	1.813	1.178	



APARTAMENTOS PUNTA DOS PRADOS

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: O porto de Espasante (A Coruña).

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Apartamentos de reciente construcción a estrenar en las rías altas, ubicados en el pintoresco pueblo pesquero de Espasante, perteneciente al municipio de Ortigueira, la Coruña. A 400 metros de las Playas de la Concha y San Antón rodeada de imponentes acantilados. Paseo marítimo con zonas verdes y áreas de recreo. Paraíso para los amantes de la costa y los deportes al aire libre. Dispone de piscina, zona infantil, zona de jardín, ascensor y plaza de garaje.

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios uno de matrimonio y otro doble, salón comedor con sofá cama, cocina americana con lavadora, vitrocerámica, horno, microondas, frigorífico, cafetera, tostador, plancha. Cuarto de baño. Televisor.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Televisor, plaza de parking, piscina. Disponen de ropa de cama, toallas, ropa de mesa, siendo el cambio de ropa y la limpieza quincenal

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 100€. Cualquier otro servicio no detallado en "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES DE 17:00 a 21:00H y salida antes de las 10:00h del último día: En la propia instalación – C/ Leira Igrexa – 15339 O Porto de Espasante, A Coruña.

Unos cinco días antes de su llegada se pondrán en contacto con el titular de la reserva vía whatsapp, para confirmar la hora de entrada y adjuntar un enlace para concretar el Check – in online con sus datos. Una vez rellenado recibirán por whatsapp los códigos de apertura digital e instrucciones de acceso al apartamento asignado. Les proporcionarán teléfono de contacto disponible 24 horas para emergencias durante su estancia.

Se admiten animales: Siempre bajo petición, NO se admiten ni todas las razas ni todos los tamaños, el precio del animal dependerá del tamaño y raza, a consultar con la instalación.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX							
14 NOCHES/ 15 NOCHES	14 NOCHES/ 15 NOCHES						
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/07	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9	
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	906,23	1.897,02	2.748,18	3.167,02	2.608,55	1.479	
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	390	816	1.182	1.362	1.122	636	
SUBVENCIÓN	516,23	1.081,02	1.566,18	1.805,02	1.486,55	843	

APARTAMENTOS DUERMING SEA VIEW VIVEIRO

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Viveiro (Lugo).

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Se encuentran en Primera línea de la Playa de Covas y del Paseo marítimo, en una de las zonas más exclusivas de la villa de Viveiro. A tan solo unos minutos andando del centro histórico y muy próximo a la zona comercial y de ocio. En los bajos del edificio cuenta con recepción, supermercado, cafetería y 2 restaurantes. El edificio dispone de ascensor, conexión Wifi.

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios, salón comedor con sofá-cama, dos televisores uno en salón comedor y otro en dormitorio principal, cocina equipada con frigorífico, microondas, cafetera, tostadora, lavavajillas, lavadora, plancha y tabla. Cuarto de baño completo.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Plaza de parking, conexión a internet Wifi. Ropa de cama, toallas, ropa de mesa y paños de cocina, cambio de ropa semanal y la limpieza quincenal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Cualquier otro servicio no detallado en "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Inmobiliaria Inmohousing C/ Río Loiba n°3 – 27861 Cova (Viveiro) Lugo.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX						
14 NOCHES/ 15 NOCHES						
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/07	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	1.231,14	2.322,05	3.259,20	3.720,37	3.105,46	1.861,78
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	529	998	1.401	1.600	1.335	801
SUBVENCIÓN	702,14	1.324,05	1.858,20	2.120,37	1.770,46	1.060,78

APARTAMENTOS DUERMING PLAYA DE FOZ VU**T**

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Foz (Lugo).

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Moderno complejo de viviendas de uso turístico situado frente a la playa de A Rapadoira, a orillas del Mar Cantábrico en pleno casco urbano focense. Gran variedad de actividades y opciones de ocio. La localidad de Foz es conocida por su gastronomía y por ser un paraíso natural para los amantes de los deportes náuticos

TIPO 4/5: Tipo Dúplex de dos dormitorios. En la planta de acceso cuentan con cocina abierta totalmente equipada, salón comedor, con balcón y aseo. En la planta alta cuentan con buhardilla, se accede a través de escaleras y cuenta con dos dormitorios dobles con baño en cada uno de ellos. Dispone de ropa de cama, toallas, secador, plancha y tabla, tostadora, cafetera italiana, televisión en salón y en habitación con cama de matrimonio solamente.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Plaza de parking, conexión a internet Wifi. Ropa de cama, toallas, cambio de ropa semanal y la limpieza semanal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Cualquier otro servicio no detallado en "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: En El Hotel Oca Playa de Foz****, Avenida del Cantábrico, n°17 Foz 27780 Lugo.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX											
14 NOCHES/ 15 NOCHES											
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/07	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9					
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	1.279,28	2.586,83	3.710,09	4.262,83	3.525,82	2.035,15					
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	550	1.112	1.595	1.833	1.516	875					
SUBVENCIÓN	729,28	1.474,83	2.115,09	2.429,83	2.009,82	1.160,15					

COMPLEJO RURAL APARTAMENTOS ALQUITARA

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Ojedo-Potes (Cantabria).

DURACIÓN: 10 noches.

DESCRIPCIÓN: Ubicados en una finca de una hectárea. Situados en Ojedo a menos de 1 Km. de Potes, capital turística de Liébana, en el Parque Nacional de Picos de Europa y a 100 kms. de Santander, 30 kms. de Fuente De (Picos de Europa) y a 40 kms. de la playa. En una comarca privilegiada para el turismo activo, donde se puede practicar el parapente, senderismo, barranquismo, quads, piraguas, excursiones en caballo, etc.

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios (uno de matrimonio y otro doble), salón comedor con sofá-cama, cocina americana, vitrocerámica, microondas, frigorífico, cafetera, plancha, lavadora común con cuarto aparte. Cuarto de baño. Terraza o porche. Televisión.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Disponen de aparcamiento propio, piscina (abierta del 01 de junio al 15 de octubre), zona de barbacoa, pista de pádel. Ropa de cama, toallas, ropa de mesa, siendo el cambio de ropa y la limpieza decenal (un cambio de sábanas y dos cambios de toallas durante la estancia).

SERVICIOS NO INCLUIDOS: Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: En la propia instalación. Ojedo 32 – 39585 POTES

Admite animales siempre bajo petición, No se admiten ni todas las razas, ni todos los tamaños y solamente un animal por apartamento. El precio del animal dependerá del tamaño o raza, a consultar con la instalación, requiere certificado de vacunas, y se exige el depósito de una fianza de 120€ (pago directo). COORDENADAS GPS: N43.16274 W4.60836

PRECIO POR APARTAM	PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX											
10 NOCHES												
FECHA DE TURNO	21/6-1/7	1-11/7	11-21/7	21-31/7								
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	1.144,50	1.461,59	1.483,81	1.693,37								
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	492	628	638	728								
SUBVENCIÓN	652,50	833,59	845,81	965,37								
10 NOCHES												
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9								
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	1.692,30	1.692,30	1.599,60	1.460,53								
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	728	728	688	628								
SUBVENCIÓN	964,30	964,30	911,60	832,53								

APARTAMENTOS FRANCISCO GINER DE LOS RÍOS

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: San Vicente de la Barquera - Cantabria.

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Apartamentos situados en primera línea de la Playa Merón, en una zona tranquila, a 800 metros del centro de San Vicente de la Barquera. Disponen de tres alturas, ascensor. Pueden realizar excursiones a Santillana del Mar, Comillas, Picos de Europa, etc. Existen todo tipo de servicios en los alrededores, hay un supermercado a 50 metros.

TIPO 4/5: Tipo Dúplex: Constan de dos dormitorios, salón comedor con sofá-cama, cocina americana equipada con vitrocerámica, lavadora, lavavajillas, frigorífico, horno, microondas, cafetera, plancha, cuarto de baño completo, terraza amueblada y televisión. COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Dispone de ropa de cama, toallas, ropa de mesa y paños de cocina, siendo la limpieza quincenal. Se entregan dos juegos de sábanas a la entrada y uno de toallas. Parking.

SERVICIOS NO INCLUIDOS: Fianza 150€. Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: C/ Mercado, n°25 – 39540 San Vicente de la Barquera (Cantabria)

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX FIANZA 150€											
14 NOCHES/ 15 NOCHES											
FECHA DE TURNO 16-30/6 1-15/7 16-31/7 1-15/8 16-31/8 1-15/9											
Precio instalación IVA incluido (G. General)	1.378,12	2.349,10	3.183,24	3.593,70	3.046,40	1.939,44					
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	593	1.010	1.369	1.545	1.310	834					
SUBVENCIÓN	785,12	1.339,10	1.814,24	2.048,70	1.736,40	1.105,44					



APARTAMENTOS SOLAMAZA

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Isla (Cantabria)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Urbanización situada en el centro turístico de Isla y a 350 metros de la playa. Isla es una de las localidades más conocidas del municipio de Arnuero, hay dos zonas Isla pueblo, situado en la zona más elevada junto a la iglesia e Isla Playa situado siguiendo la línea de la costa de la ría y las playas hasta el Cabo de Quejo. Muy cerca se encuentra el Parque de Cabárceno, Santillana del Mar y Santander. El complejo dispone de piscina, zonas verdes y plaza de garaje incluida en el precio. En los alrededores existen todo tipo de servicios como restaurantes, farmacias, bares, supermercado.

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios, salón comedor con sofá-cama, cocina equipada con vitrocerámica, lavadora, frigorífico, horno, microondas, batidora, exprimidor, tostadora, cafetera, y plancha. Baño completo con secador de pelo y terraza.

Televisión con pantalla plana. Conexión a internet wifi (gratis).

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Televisión, plaza de garaje. Ropa de cama y toallas, siendo la limpieza y el cambio de ropa semanal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Cualquier otro servicio no detallado en "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: En El Hotel -Apartamentos Los Arces de Isla C/ Corrillo, 9 Isla Playa – Cantabria.

Admite animales siempre bajo petición: 1 mascota por apartamento de un peso no superior a 10/12 kg y con un coste de 6€/día (pago directo) No están permitidas razas peligrosas.

F	PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX												
14 NOCHES/ 15 NOCHES													
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/07	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9							
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	1.241,94	2.599,78	3.766,25	4.340,25	3.574,89	2.026,89							
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	534	1.118	1.619	1.866	1.537	872							
SUBVENCIÓN	707,94	1.481,78	2.147,25	2.474,25	2.037,89	1.154,89							

APARTAMENTOS LA TERRAZA

CAPACIDAD: 2/3 Plazas 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Laredo (Cantabria)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches

DESCRIPCIÓN: Apartamentos de primera calidad, situados a unos 150 metros de la playa.

TIPO: 2/3: Constan de un dormitorio doble, salón con sofá-cama para una persona, hilo musical,

TV, cocina, lavadora y baño completo.

TIPO: 4/5: Constan de dos dormitorios dobles, salón con sofá-cama para una persona, hilo musical, TV, cocina, lavadora y baño completo.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Limpieza de entrada y cambio de ropa semanal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 100€ en metálico (para responder a posibles daños, reparaciones, sustituciones y limpieza de salida del apartamento). Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos"

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: En el mismo edificio: Avda. de la Libertad, nº18. 39770 Laredo (Cantabria).

PRECIO PC	PRECIO POR APARTAMENTO 2/3 PAX - FIANZA 100€ EN METÁLICO												
14 NOCHES/15 NOCHES													
FECHA DE TURNO	1-15/6	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9	16-30/9					
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	750	1.226,70	1.908,20	2.460,22	2.882,75	2.610,15	1.635,60	906,40					
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	323	527	821	1.058	1.240	1.122	703	390					
SUBVENCIÓN	427	699,70	1.087,20	1.402,22	1.642,75	1.488,15	932,60	516,40					

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€ EN METÁLICO											
14 NOCHES/15 NOCHES											
FECHA DE TURNO	1-15/6	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9	16-30/9			
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.116,50	1.276	2.073,50	2.711,50	3.190	2.871	1.754,50	957			
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	480	549	892	1.166	1.372	1.235	754	412			
SUBVENCIÓN	636,50	727	1.181,50	1.545,50	1.818	1.636	1.000,50	545			

Comunidad Valenciana / Murcia

APARTHOTEL SEA EXPERIENCE ****

CAPACIDAD: 3/5 Plazas REGIMEN: Solo Alojamiento

UBICACIÓN: Alcoceber (Castellón)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Situados en primera línea de la Playa el Cargador y a 600 metros del centro de Alcoceber, este complejo se encuentra en una zona tranquila y con varias playas cerca para el disfrute de los clientes. Sky-bar situado en la última planta del edificio, encontrarán una piscina, un bar, hamacas y camas balinesas con unas inmejorables vistas sobre la playa. En las zonas comunes existe un parking cubierto, gimnasio y spa donde podrán disfrutar de: sauna, baño turco, ducha de contraste o bucket shower y dos duchas escocesas. En los alrededores existen todo tipo de servicios, supermercados, farmacias, restaurantes, etc.

TIPO 3/5: Constan de dos dormitorios, uno con dos camas individuales y otro con cama doble, cuarto de baño completo con espejo de aumento y secador de pelo, salón comedor con sofácama, televisión con pantalla plana de 49", cocina equipada con lavadora, horno, microondas, batidora, cafetera eléctrica y frigorífico. Terraza amueblada con vistas laterales al mar. Aire acondicionado en salón y dormitorios, wifi gratuito y caja fuerte.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Una plaza de aparcamiento. Disponen de ropa de cama, toallas, ropa de mesa y paños de cocina. Cambio de ropa y limpieza semanal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 250€. Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H Carrer els Camps 3 - Alcossebre 12579 - Castellón.

PRECIO POR APARTAMENTO 3/5 PAX - FIANZA 250€											
14 NOCHES/ 15 NOCHES											
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9					
Precio instalación IVA incluido (G. General)	3.453	3.957,27	4.443,38	4.905,40	4.905,40	3.956,55					
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.485	1.702	1.911	2.109	2.109	1.701					
SUBVENCIÓN	1.968	2.255,27	2.532,38	2.796,40	2.796,40	2.255,55					

APARTAMENTOS BAHÍA PARK

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Oropesa del Mar (Castellón)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Situados en la Urbanización Marina D'or, en primera línea de playa, con vista frontal/lateral a la playa. A 2 Km. del centro urbano. Los apartamentos disponen de ascensores, jardín y piscina (abierta desde 01 junio al 30 septiembre).

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios, uno con cama de matrimonio y otro con 2 camas individuales, salón comedor con sofá-cama, cocina americana, frigorífico, cafetera, horno, plancha y lavadora, 2 cuartos de baño, TV y terraza.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Parking. Aire acondicionado. Disponen de ropa de cama y baño. Limpieza y cambio de ropa semanal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza: 150€. Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H de lunes a sábado. Las entradas que se efectúen a partir de las 20:00h tendrán un recargo económico. De 20:00h a 22:00h importe de 30€, de 22:00h a 24:00h importe de 50€, más tarde de las 00:00h importe de 60€. Los domingos que coincida día de entrada la recogida se hará de 10:30 a 14:00h.

Héctor Servicios Inmobiliarios, S.L. Edificio Levante, Bajo. Avda. de la Marina 7 - Urb. Marina D'or. 12594 Oropesa del Mar.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 150€												
14 NOCHES/ 15 NOCHES												
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9						
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	1.347,21	2.169,68	2.876,23	3.223,91	2.760,30	1.822,67						
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	579	933	1.237	1.386	1.187	784						
SUBVENCIÓN	768,21	1.236,68	1.639,23	1.837,91	1.573,30	1.038,67						

APARTAMENTOS JARDINES DEL PLAZA

CAPACIDAD: 4/6 Plazas

UBICACIÓN: Peñíscola (Castellón)

DURACIÓN: 15 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 16 noches

DESCRIPCIÓN: Apartamentos situados en la primera línea de Playa Norte de Peñíscola. Edificio con amplia zona ajardinada, salón social y piscina,

Tipo 4/6: Tipo Dúplex situados en planta alta. Distribuidos en dos alturas, con capacidad máxima para 6 personas (niños menores de 3 años incluidos). Primera planta: salón con sofá cama doble, cocina equipada con menaje, microondas, nevera y un aseo. Planta superior; dos dormitorios y baño. Cuentan con aire acondicionado, teléfono, caja fuerte y televisión. Renovados en 2023.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Wifi en apartamentos. Una plaza de garaje por apartamento. Limpieza de entrada y cambio de ropa semanal.

Estancias de 15 noches excepto segunda quincena de julio y segunda quincena de agosto, que serán de 16 noches

SERVICIOS NO INCLUIDOS: Fianza 100€, zona de lavandería con lavadoras y secadoras. Tienen acceso a los servicios del Hotel & Spa Peñíscola Plaza Suites****SUP, previo pago, y cualquier otro servicio no detallado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: En el Hotel & Spa Peñíscola Plaza Suits****SUP; Avinguda del Papa Luna, 156. Peñíscola 12598 – Castellón

No recomendados para personas con movilidad reducida.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€											
15 NOCHES/16 NOCHES											
FECHA DE TURNO 16/6-1/7 1-16/7 16/7-1/8 1-16/8 16/8-1/9 1-16/9											
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	2.120,40	3.769,60	4.476,40	5.418,80	4.712	3.062,80					
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	912	1.621	1.925	2.330	2.026	1.317					
SUBVENCIÓN	1.208,40	2.148,60	2.551,40	3.088,80	2.686	1.745,80					

APTOS. C. RESIDENCIAL ESTELA DEL NORD

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Gandía Playa (Valencia)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches

DESCRIPCIÓN: El Complejo Residencial Estela del Nord, está situado en la zona Norte de la Playa de Gandía, ubicado en una amplia zona rodeada de grandes avenidas, con todos los servicios a su alcance y a 350 metros de la playa. Compuesto de dos edificios simétricos de nueve alturas. Se complementa con jardín comunitario y piscina (abierta del 01 de junio al 30 de septiembre).

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios dobles, salón-comedor con sofá-cama. Cocina independiente equipada con vitrocerámica, microondas, lavadora, frigorífico, cafetera y plancha. Baño completo, aseo y terraza amueblada.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Televisión. Pista deportiva. Disponen de ropa de cama y toallas. El cambio de ropa y la limpieza son quincenales.

SERVICIOS NO INCLUIDOS: Fianza 150€, parking y cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Agencia MAR BLAU, Paseo Neptuno, 95. 46730 Gandía Playa (Valencia).

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 150€											
14 NOCHES/ 15 NOCHES											
FECHA DE TURNO	1-15/6	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9	16-30/9			
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	1.010	1.248,60	1.996,25	2.448,03	2.389,49	2.341	1.246,70	1.009,93			
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	434	537	858	1.053	1.027	1.007	536	434			
SUBVENCIÓN	576	711,60	1.138,25	1.395,03	1.362,49	1.334	710,70	575,93			

APARTAMENTOS RIVIERA

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Denia (Alicante)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches. DESCRIPCIÓN: Urbanización situada a unos 400 metros de la playa.

TIPO 4/5: Disponen de dos habitaciones, salón y cocina independiente con lavadora, nevera, microondas, horno, vajilla/cubertería, utensilios, cafetera y plancha. Además, cuenta con aire acondicionado y TV.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Piscina de adultos y piscina de niños, una plaza de aparcamiento al aire libre. Limpieza de entrada y cambio de ropa semanal. Wifi gratis. COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 100€ Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Oficina Serviden -Urbanización El Poblet- Ctra. de Las Marinas Km. 2 – 03700 Denia (Alicante). No admite animales.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX – FIANZA 100€									
14 NOCHES/15 NOCHES									
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9			
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.314	2.336	2.774	3.358	2.920	1.898			
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	565	1.004	1.193	1.444	1.256	816			
SUBVENCIÓN	749	1.332	1.581	1.914	1.664	1.082			

APARTAMENTOS EL HORT

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Denia (Alicante)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Urbanización situada a unos 300 metros de la playa y a 3 kilómetros de la ciudad de Denia.

TIPO 4/5: Consta de dos habitaciones, baño completo, cocina incorporada al salón y terraza. Equipados con aire acondicionado, lavadora, nevera, microondas, horno, congelador, cafetera, tostadora, plancha, sábanas y toallas.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Se encuentran en una urbanización privada con jardines y piscina comunitaria + infantil, una plaza de aparcamiento por apartamento al aire libre en el mismo edificio. Limpieza de entrada y cambio de ropa semanal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 100€ Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Oficina Serviden -Urbanización El Poblet- Ctra. de Las Marinas Km. 2 – 03700 Denia (Alicante). No admite animales.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€										
14 NOCHES/15 NOCHES										
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9				
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1.500,30	2.667,20	3.167,30	3.834,10	3.334	2.167,10				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	645	1.147	1.362	1.649	1.434	932				
SUBVENCIÓN	855,30	1.520,20	1.805,30	2.185,10	1.900	1.235,10				

APARTAMENTOS SUEÑOS DE DENIA I

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Denia (Alicante)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Urbanización situada a unos 200 metros de la playa Las Marinas y a 2 kilómetros de la ciudad de Denia.

TIPO 4/5: Consta de dos habitaciones, baño completo, salón con sofá cama, TV y aire acondicionado. Cocina equipada con vitrocerámica, nevera, microondas, horno, lavadora y menaje básico. Plancha, sábanas y toallas.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Se encuentran en una urbanización privada con jardines zona infantil y piscina comunitaria + infantil, parking en el mismo edificio, una plaza por apartamento. Limpieza de entrada y cambio de ropa semanal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 100€ Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos". No está permitido fumar.

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H:

Oficina Serviden - Urbanización El Poblet - Ctra. de Las Marinas Km. 2 – 03700 Denia (Alicante).

No admite animales.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€										
14 NOCHES/15 NOCHES										
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9				
Precio Inst. IVA incluido(G. General)	1.508,40	2.681,60	3.184,40	3.854,80	3.352	2.178,80				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	649	1.153	1.369	1.658	1.441	937				
SUBVENCIÓN	859,40	1.528,60	1.815,40	2.196,80	1.911	1.241,80				

APTOS. TROPIC MAR LEVANTE BEACH

CAPACIDAD: 4/5 Plazas

UBICACIÓN: Benidorm (Alicante)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Apartamentos situados a unos 100 metros de la Playa de Levante. Se encuentran en el moderno y popular Barrio de Rincón de Loix; cerca del parque acuático Aqualandia y del Parque de atracciones de Terra Mítica. Cuenta con una piscina de temporada al aire libre, pista de tenis y aparcamiento privado. En los alrededores se pueden encontrar bares, restaurantes y comercios.

TIPO 4/5: Apartamentos con vistas al mar. Cuentan con dos dormitorios, sala de estar, un baño y cocina totalmente equipada con lavadora, nevera, lavavajillas, horno, microondas, cafetera y accesorios para el planchado. Aire acondicionado, conexión Wifi, TV.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Televisión, plaza de aparcamiento privado. Disponen de ropa de cama y toallas, siendo la limpieza quincenal y cambio de ropa semanal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 300€ Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES: Uno o dos días antes de la llegada, se pondrán en contacto a través de whatsapp con el titular de la reserva, para indicar la hora de entrada y adjuntar el enlace para completar el Check in online con sus datos. Una vez relleno recibirán por whatsapp los códigos de apertura de la cajita de seguridad que está junto a la puerta del apartamento con las llaves, indicaciones de cómo llegar al edificio y de cómo acceder a la plaza de parking. Cale de Bonn 4, Benidorm 03502 (Alicante). No admite animales.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 300€									
14 NOCHES/ 15 NOCHES									
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9			
Precio instalación IVA incluido (G. General)	2.113,65	3.554,45	3.978,11	4.729,47	4.160,96	2.604,36			
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	909	1.528	1.711	2.034	1.789	1.120			
SUBVENCIÓN	1.204,65	2.026,45	2.267,11	2.695,47	2.371,96	1.484,36			

APARTAMENTOS TESY II

CAPACIDAD: 4/5 plazas

UBICACIÓN: La Manga del Mar Menor (Murcia)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches

DESCRIPCIÓN: Urbanización situada a unos 100 metros del Mar Menor y a 200 metros del Mediterráneo. En los alrededores existen todo tipo de servicios, supermercados, bares y cafeterías. Piscina para adultos y niños. No disponen de ascensor.

Tipo 4/5: Constan de dos dormitorios dobles, salón-comedor con sofá-cama, cocina americana con frigorífico, horno, microondas, plancha, tostador, batidora, cafetera y lavadora, TV, aire acondicionado en salón y dormitorio principal. Cuarto de baño y terraza.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Ropa de cama, toallas, ropa de mesa y paños de cocina. Limpieza de entrada y cambio de ropa semanal. Cuna (bajo petición y disponibilidad). Wifi. Parking exterior sin plaza asignada.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 100€. Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "complementos incluidos".

RECOGIDA DE 16:30h a 20:00h de lunes a sábados. Domingos: 11:00h a 14:00h (si van a llegar más tarde del cierre deben avisar) Gran Vía de la Manga km 1,5. Complejo Tesy II – Bloque 1 – Bajo 30880 La Manga del Mar Menor (Murcia).

Admite animales cuyo peso sea inferior a 10 kilos. Obligatorio solicitar admisión y con pago directo en recepción de 7€ por día.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€										
14 NOCHES/15 NOCHES										
FECHA DE TURNO	01-15/06	16-30/06	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9	16-30/09		
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	839,30	959,20	1.558,70	2.038,30	2.398	2.158,20	1.318,90	719,40		
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	361	412	670	876	1.031	928	567	309		
SUBVENCIÓN	478,30	547,20	888,70	1.162,30	1.367	1.230,20	751,90	410,40		

Andalucía

APARTAMENTOS VERAMAR

CAPACIDAD: 2/4 plazas 4/5 plazas 6/7 plazas

UBICACIÓN: Vera Costa (Almería)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches

DESCRIPCIÓN: La urbanización Veramar se encuentra al borde de una de las mejores playas del sureste almeriense, en el denominado Playazo de Vera, con kilómetros de arenosas playas. A 7 Km. de Vera y a 3 Km. de Garrucha. A tan solo 300 metros de la urbanización existe un centro comercial.

TIPO: 2/4: (Áticos) Constan de un dormitorio doble, salón-comedor con sofá cama. Cocina americana equipada con lavadora, frigorífico, vitrocerámica, microondas con grill, cafetera, tostador y plancha. Baño completo. Terraza amueblada. TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios dobles, salón-comedor con sofá cama. Cocina americana equipada con lavadora, frigorífico, vitrocerámica, microondas con grill, cafetera, tostador y plancha. Baño completo. Terraza amueblada.

TIPO 6/7: (Tipo dúplex) La planta baja consta de un dormitorio doble, salón comedor con sofá cama, cocina americana equipada con: lavadora, frigorífico, vitrocerámica, microondas con grill, cafetera, tostador y plancha. Aseo. Jardín. La planta alta consta de dos dormitorios dobles y cuarto de baño completo. Terraza amueblada.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Disponen de piscina (abierta del 1/6 al 30/9), una plaza de parking en el exterior de cada apartamento a la que se accede mediante una barrera mecánica exclusiva para residentes. Televisión, ropa de cama, mantel plastificado, siendo la limpieza quincenal y el cambio de ropa semanal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Centro Comercial Esquina Puerto Rey, local 21, Ctra. Garrucha – Villaricos Km. 1- 04621Vera Costa (Almería).

No admite animales

PRECIO POR APARTAMENTO 2/4 PAX								
14 NOCHES/ 15 NOCHES								
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9		
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	1.142,83	1.893,60	2.550,51	2.832,05	2.362,81	1.518,20		
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	491	814	1.097	1.218	1.016	653		
SUBVENCIÓN	651,83	1.079,60	1.453,51	1.614,05	1.346,81	865,20		

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX								
14 NOCHES/ 15 NOCHES								
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9		
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	1.325,10	2.228,47	3.018,91	3.357,67	2.793,07	1.776,78		
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	570	958	1.298	1.444	1.201	764		
SUBVENCIÓN	755,10	1.270,47	1.720,91	1.913,67	1.592,07	1.012,78		

PRECIO POR APARTAMENTO 6/7 PAX									
14 NOCHES/ 15 NOCHES									
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9			
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	1.596,16	2.561,40	3.406,00	3.767,98	3.164,68	2.078,78			
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	686	1.101	1.465	1.620	1.361	894			
SUBVENCIÓN	910,16	1.460,40	1.941,00	2.147,98	1.803,68	1.184,78			

APARTAMENTOS BEST PUEBLO ÍNDALO

CAPACIDAD: 4/5 plazas

UBICACIÓN: Mojácar (Almería)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches

DESCRIPCIÓN: Complejo de apartamentos turísticos de estilo árabe-andaluz a 50 metros de la playa en la población de Mojácar. Distribuidos en edificios de tres alturas sin ascensor y entorno a la "Plaza de los Naranjos". En sus instalaciones el establecimiento cuenta con 2 piscinas de adultos y 2 de niños, una de ellas tematizada con barco pirata y juegos de agua. Amplias zonas ajardinadas de descanso con hamacas y sombrillas. Parque infantil, Kiosko-piscina (temporada alta) y WIFI gratuito en zonas comunes. Amplio programa de animación para niños y adultos, con espectáculos nocturnos, juegos deportivos, juegos de piscina, mini club, tenis de mesa. Cuenta con un restaurante tipo buffet con cocina en vivo y una Brasería frente a la piscina solo en temporada alta. En los alrededores existen todo tipo de servicios, restaurantes, bares, supermercados, farmacias, etc.

Tipo 4/5: Constan de dos dormitorios con dos camas de 90cm cada uno, salón comedor con sofá-cama para dos personas, aire acondicionado en el salón, cocina equipada con nevera, microondas, placa vitrocerámica de 2 fuegos, no disponen de lavadora individual, tienen cuartos de lavadora (de pago), cafetera italiana. Cuarto de baño, caja fuerte gratuita, terraza o balcón. Televisión plana vía satélite.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Wifi gratuito en zonas comunes, ropa de cama, toallas, mantel y paño de cocina. Limpieza y cambio de toallas diario (excepto zona de cocina) y cambio de sábanas cada 4 noches.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 200€. Garaje de pago y sujeto a disponibilidad, lavadora (cuarto de lavadoras de pago), billares y máquinas recreativas. Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: En recepción de los apartamentos, salida último día hasta las 10:00h -Paseo del Mediterráneo, n°233 - Mojácar 04638 - Almería. No admite animales.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX									
14 NOCHES/ 15 NOCHES									
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9			
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	2.167,56	3.660,62	4.129,14	4.902,56	4.304,63	2.688,49			
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	932	1.574	1.776	2.108	1.851	1.156			
SUBVENCIÓN	1.235,56	2.086,62	2.353,14	2.794,56	2.453,63	1.532,49			

APARTAMENTOS MOGUIMA

CAPACIDAD: 4/5 plazas

UBICACIÓN: Roquetas de Mar (Almería)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches

DESCRIPCIÓN: Apartamentos de estilo Mediterráneo, distribuidos en edificios de dos plantas, situados a 250 metros de la playa. Sus instalaciones se complementan con piscina (abierta desde abril hasta finales de octubre), ludoteca, pistas de tenis, parking descubierto (sujeto a disponibilidad). En los alrededores existen todo tipo de servicios, restaurantes, bares, supermercados, farmacias, etc.

Tipo 4/5: Constan de dos dormitorios, salón comedor con sofá-cama para dos personas, cocina con frigorífico, microondas, cafetera y tostador. Cuarto de baño, caja fuerte, terraza y aire acondicionado. Televisión. Wifi en el apartamento (de pago)

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Lavandería-autoservicio (con lavadoras y secadoras), Wifi en la recepción, ropa de cama, toallas, ropa de mesa y paños de cocina, cambio de ropa y limpieza cada 4 días.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 100€ con tarjeta de crédito. Wifi en el apartamento (de pago). Cualquier otro servicio no indicado en el apartado "complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: C/ Góndola nº11 – 04740 Roquetas de Mar (Almería).

Admite animales, hasta 10 kg de peso, con suplemento de 5€ por noche y mascota (pago directo en el establecimiento). No admitidos en zonas comunes. Si la mascota es de más de 10 kg, será bajo petición con el establecimiento.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX FIANZA 100€ con tarjeta de crédito										
14 NOCHES/ 15 NOCHES										
FECHA DE TURNO 1-15/7 16-31/7 1-15/8 16-31/8										
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	4.152	4.590	5.028	4.590						
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.785	1.974	2.162	1.974						
SUBVENCIÓN	2.367	2.616	2.866	2.616						

APARTAMENTOS ATLANTERRA PLAYA

CAPACIDAD: 4/5 plazas

UBICACIÓN: Zahara de los Atunes (Cádiz)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Estupenda Urbanización residencial situada entre 50 y 100 metros de la playa de Atlanterra, con acceso directo a la misma, y a 2,5 Km. del centro de Zahara de los Atunes. Dispone de piscina para adultos y niños (abierta del 15 de junio al 15 de septiembre) y zonas ajardinadas, con todo tipo de servicios en los alrededores.

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios dobles, salón comedor con sofá-cama o cama supletoria, cocina con lavadora, frigorífico, cafetera, batidora, plancha y tabla. Baño completo y terraza.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: TV. Plaza de garaje subterránea o exterior, asignada a cada apartamento. Disponen de ropa de cama, toallas, ropa de mesa y paños de cocina, siendo el cambio de ropa y la limpieza quincenal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza: 100€. Pista de pádel (pago directo). Cualquier otro servicio que no esté indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Inmobiliaria Puerto Zahara. Ctra. Zahara-Atlanterra, Km. 2,5. Urbanización Mar de Plata. 11393 Zahara de los Atunes. (Cádiz). No admite animales.

PRECIO POR APART	PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€								
14 NOCHES/ 15 NOCHES									
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9			
Precio instalación IVA incluido (G. General)	2.803,89	3.317,73	3.811,10	4.280,07	4.280,07	3.317,14			
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.206	1.427	1.639	1.840	1.840	1.426			
SUBVENCIÓN	1.597,89	1.890,73	2.172,10	2.440,07	2.440,07	1.891,14			

APARTAMENTOS ATLANTERRA COSTA

CAPACIDAD: 4/5 plazas

UBICACIÓN: Zahara de los Atunes (Cádiz)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Estupenda Urbanización residencial situada a 50 y 100 metros de la playa de Atlanterra, con acceso directo a la misma, y a 1,5 Km. del centro de Zahara de los Atunes. Dispone de piscina para adultos y niños (abierta del 15/6 al 15/9) y zonas ajardinadas, con todo tipo de servicios en los alrededores.

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios dobles, salón comedor con sofá-cama o cama supletoria, cocina con lavadora, frigorífico, cafetera, batidora, plancha y tabla. Baño completo y terraza.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: TV, plaza de garaje subterránea o exterior asignado a cada apartamento. Disponen de ropa de cama, toallas, ropa de mesa y paños de cocina, siendo el cambio de ropa y la limpieza quincenal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza: 100€. Pista de pádel (pago directo). Cualquier otro servicio que no esté indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Inmobiliaria Puerto Zahara. Ctra. Zahara-Atlanterra, Km. 2,5. Urbanización Mar de Plata. 11393 Zahara de los Atunes. (Cádiz). No admite animales.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€								
14 NOCHES/ 15 NOCHES								
FECHA DE TURNO	16-30/6	1-15/7	16-31/7	1-15/8	16-31/8	1-15/9		
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	2.803,89	3.317,73	3.811,10	4.280,07	4.280,07	3.317,14		
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.206	1.427	1.639	1.840	1.840	1.426		
SUBVENCIÓN	1.597,89	1.890,73	2.172,10	2.440,07	2.440,07	1.891,14		

APARTAMENTOS MAR DE PLATA

CAPACIDAD: 4/5 plazas

UBICACIÓN: Zahara de los Atunes (Cádiz)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Estupenda Urbanización residencial situada entre100 y 200 metros de la playa de Atlanterra, con acceso directo a la misma, y a 2,5 Km. del centro de Zahara de los Atunes. Dispone de piscina para adultos y niños (abierta del 15/6 al 15/9), zonas ajardinadas y zona de juegos infantiles, con todo tipo de servicios dentro de la urbanización.

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios, salón comedor con sofá-cama o cama supletoria, cocina americana o independiente, equipada con lavadora, microondas, frigorífico, cafetera, tostadora y plancha. Cuarto de baño y terraza amueblada.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: TV. Plaza de garaje subterránea o exterior asignada a cada apartamento. Disponen de ropa de cama, toallas, ropa de mesa y paños de cocina, siendo el cambio de ropa y la limpieza quincenal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza: 100€. Pádel y pista deportiva (pago directo). Cualquier otro servicio que no esté indicado en el apartado "Complementos incluidos". RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Inmobiliaria Puerto Zahara. Ctra. Zahara-Atlanterra, Km. 2,5. Urbanización Mar de Plata. 11393 Zahara de los Atunes. (Cádiz).

No admite animales.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€										
14 NOCHES/ 15 NOCHES										
FECHA DE TURNO 16-30/6 1-15/7 16-31/7 1-15/8 16-31/8 1-15/9										
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	2.803,89	3.317,73	3.811,10	4.280,07	4.280,07	3.317,14				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.206	1.427	1.639	1.840	1.840	1.426				
SUBVENCIÓN	1.597,89	1.890,73	2.172,10	2.440,07	2.440,07	1.891,14				

APARTAMENTOS JARDINES DE ZAHARA

CAPACIDAD: 4/5 plazas

UBICACIÓN: Zahara de los Atunes (Cádiz)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Estupenda Urbanización residencial situada a 50 y 100 metros de la playa de Atlanterra, con acceso directo a la misma, y a 2,5 Km. del centro de Zahara de los Atunes. Dispone de piscina para adultos y niños (abierta del 15/6 al 15/9) y zonas ajardinadas. Con todo tipo de servicios en los alrededores.

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios dobles, salón comedor con sofá-cama o cama supletoria, cocina con lavadora, frigorífico, cafetera, batidora, plancha y tabla. Baño completo y terraza.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: TV, Plaza de garaje subterránea o exterior asignado a cada apartamento. Disponen de ropa de cama, toallas, ropa de mesa y paños de cocina, siendo el cambio de ropa y la limpieza quincenal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza: 100€. Pista de pádel (pago directo). Cualquier otro servicio que no esté indicado en el apartado "Complementos incluidos". RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Inmobiliaria Puerto Zahara. Ctra. Zahara-Atlanterra, Km. 2,5. Urbanización Mar de Plata. 11393 Zahara de los Atunes. (Cádiz).

No admite animales.

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€										
14 NOCHES/ 15 NOCHES										
FECHA DE TURNO 16-30/6 1-15/7 16-31/7 1-15/8 16-31/8 1-15/9										
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	2.915,32	3.431,68	3.927,44	4.398,70	4.398,70	3.430,16				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.254	1.476	1.689	1.891	1.891	1.475				
SUBVENCIÓN	1.661,32	1.955,68	2.238,44	2.507,70	2.507,70	1.955,16				

APARTAMENTOS ATLANTERRA CAP. 6/7

CAPACIDAD: 6/7 plazas

UBICACIÓN: Zahara de los Atunes (Cádiz)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Estupendas Urbanizaciones residenciales situadas a 50 y 100 metros de la playa de Atlanterra, con acceso directo a la misma, y a 2,5 Km. del centro de Zahara de los Atunes. Disponen de piscina para adultos y niños (abierta del 15/6 al 15/9) y zonas ajardinadas. Con todo tipo de servicios en los alrededores.

TIPO 6/7: Constan de 3 dormitorios dobles, salón comedor con sofá-cama o cama supletoria, cocina con lavadora, frigorífico, cafetera, batidora, plancha y tabla, baño completo y terraza.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: TV, Plaza de garaje subterránea o exterior según apartamento. Disponen de ropa de cama, toallas, ropa de mesa, paños de cocina, siendo el cambio de ropa y la limpieza quincenal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza 100€. Campo de fútbol y pista de pádel (pago directo). Cualquier otro servicio que no esté indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: Inmobiliaria Puerto Zahara. Ctra. Zahara-Atlanterra, Km. 2,5. Urb. Mar de Plata. 11393 Zahara de los Atunes. (Cádiz). No admite animales.

PRECIO POR APARTAMENTO 6/7 PAX - FIANZA 100€										
14 NOCHES/ 15 NOCHES										
FECHA DE TURNO 16-30/6 1-15/7 16-31/7 1-15/8 16-31/8 1-15/9										
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	3.018,51	3.533,16	4.029,28	4.500,82	4.500,82	3.532,41				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.935	1.935	1.519							
SUBVENCIÓN 1.720,51 2.014,16 2.296,28 2.565,82 2.565,82 2.013,41										

APARTHOTEL LAS DUNAS

CAPACIDAD: 2/3 plazas REG: Solo Alojamiento

UBICACIÓN: Novo Sancti Petri (Cádiz)

DURACIÓN: 10 noches.

DESCRIPCIÓN: Urbanización situada en primera línea de playa con tres salidas directas a la misma entre dunas. Tres piscinas, una de ellas de uso exclusivo infantil. Mini club renovado.

Tipo 2/3: Constan de un dormitorio doble, salón con sofá-cama, baño completo con secador, cocina americana, terraza, TV y aire acondicionado.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Limpieza diaria (excepto cocina), el cambio de toallas diario y el de sábanas dos veces por semana. Wifi gratuito.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Garaje/ parking, caja fuerte. Cualquier otro servicio que no esté indicado en el apartado "complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: En Recepción Aparthotel Las Dunas. Urb. Novo Sancti Petri, 11139 Chiclana de la Frontera (Cádiz).

En esta modalidad de sólo alojamiento la capacidad está limitada a 3 personas máximo.

No admite animales

PRECIO POR APARTAMENTO 2/3 PAX												
10 NOCHES												
FECHA DE TURNO 1-11/6 11-21/6 21/6-1/7 1-11/7 11-21/7 21-31/7												
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	978	1.288	1.600	2.135	2.283,40	2.444						
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	421	554	688	918	982	1.051						
SUBVENCIÓN	557	734	912	1.217	1.301,40	1.393						
10 NOCHES												
FECHA DE TURNO	1-11/8	11-21/8	21-31/8	1-11/9	11-21/9	21/9-1/10						
Precio Instalación IVA incluido (G. General)	3.055	3.055	2.752,50	1.905,50	1.222,50	978						
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.314	1.314	1.184	819	526	421						
SUBVENCIÓN	1.741	1.741	1.568,50	1.086,50	696,50	557						

APARTAMENTOS COTO SANCTI PETRI

CAPACIDAD: 4/5 plazas

UBICACIÓN: Sancti Petri (Cádiz)

DURACIÓN: 14 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 15 noches.

DESCRIPCIÓN: Urbanización situada a 500 metros de la playa de la Barrosa, con acceso privado. Dispone de cuatro piscinas con zonas ajardinadas (una de ellas abierta del 01/6 – 30/9 y el resto abren el 01/7), dos pistas de pádel de hierba artificial y área de juegos infantiles. En sus alrededores se encuentran todo tipo de servicios, bares, restaurantes, cafeterías, supermercado, etc.

TIPO 4/5: Constan de dos dormitorios dobles, uno con dos camas individuales y otro con cama doble, salón-comedor con sofá cama, cocina con vitrocerámica, extractor, frigorífico, lavadora, horno, microondas, tostadora, cafetera, plancha y tabla. Cuarto de baño con bañera. Disponen de terraza. Televisión

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Televisión. Plaza de parking. Disponen de ropa de cama y toallas, siendo la limpieza quincenal y el cambio de ropa semanal.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Cualquier otro servicio que no esté indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES A PARTIR DE LAS 17:00H: "Alquileres Chiclana" CENTRO COMERCIAL ALDEA DEL COTO, C/ Nueva de la Barrosa, Local 17, 11139 Chiclana de la Frontera - Cádiz No admite animales

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX									
14 NOCHES/ 15 NOCHES									
FECHA DE TURNO 1-15/7 16-31/7 1-15/8 16-31/8 1-15/9									
Precio instalación IVA incluido (G. General)	3.189	3.424	3.974	3.519	2.894				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	1.371	1.472	1.709	1.513	1.244				
SUBVENCIÓN	1.818	1.952	2.265	2.006	1.650				

APARTAMENTOS LEO DELUXE

CAPACIDAD: 4/5 plazas

UBICACIÓN: Punta Umbría (Huelva)

DURACIÓN: 15 noches excepto 2ª Julio y 2ª Agosto: 16 noches.

DESCRIPCIÓN: Ubicados en 1ª línea de playa a unos 150 metros. Los apartamentos se encuentran en una urbanización privada.

Tipo 4/5: Constan de dos dormitorios, salón con sofá-cama, cocina independiente, baño completo, terraza y aire acondicionado. Equipados con utensilios de cocina, frigorífico, microondas, TV en salón y habitación principal, sábanas y toallas.

COMPLEMENTOS INCLUIDOS: Piscina de adultos y niños (funcionamiento del 01/04 al 30/09), zonas recreativas. Limpieza de apartamentos diaria (no incluida cocina ni utensilios) y cambio de lencería (sábanas y toallas) cada cuatro días, conexión Wifi.

Estancias de 15 noches excepto la segunda quincena de julio y la segunda quincena de agosto que serán 16 noches.

COMPLEMENTOS NO INCLUIDOS: Fianza: 100€, plaza de aparcamiento, pista de pádel (con iluminación nocturna), y cualquier otro servicio que no esté indicado en el apartado "Complementos incluidos".

RECOGIDA DE LLAVES: RECEPCIÓN 24 horas: en los propios apartamentos. Avda. J. Clayton, n°3. Punta Umbría – Huelva.

No admite animales

PRECIO POR APARTAMENTO 4/5 PAX - FIANZA 100€										
15 NOCHES/16 NOCHES										
FECHA DE TURNO 16/6-1/7 1-16/7 16/7-1/8 1-16/8 16/8-1/9 1-16/9										
Precio Inst. IVA incluido (G. General)	1926	3424	4066	4922	4280	2782				
Aportación empleado IVA incluido (G. Especial)	828	1472	1748	2116	1840	1196				
SUBVENCIÓN	1098	1952	2318	2806	2440	1586				

Telefónica de España, Telefónica Móviles y Telefónica Soluciones, P.S.I. Prejubilados, Jubilados, Desvinculados, y Empleados del Grupo Telefónica, el siguiente Plan de Vacaciones con arreglo a las Normas que a continuación se especifican.

NORMAS GENERALES

PLAN VERANO 2025

CARACTERÍSTICAS

Se ofrecen las siguientes modalidades:

1° HOTELES:

- A) EN HABITACIONES DOBLES- Los acogidos a esta modalidad están obligados a aceptar el compartir habitación doble estándar con la persona que figure en la solicitud que cursó en su momento. La petición vendrá en una única solicitud por matrícula.
- B) EN HABITACIONES DOBLES PARA USO TRIPLE O CUÁDRUPLE. Esta modalidad siempre se ajustará a las posibilidades y condiciones de cada instalación y a la aceptación de todos los ocupantes de la habitación. No obstante, todas las habitaciones contratadas son de uso doble estándar.
- Se admitirá el uso triple o cuádruple (3 o 4 personas en la misma habitación) en aquellos hoteles que así lo especifiquen en el catálogo, independientemente de que el hotel disponga de habitaciones para dicho uso y no estén contratadas por parte de la empresa.
- C) EN HABITACIONES INDIVIDUALES. Esta modalidad estará siempre supeditada a las posibilidades de cada instalación (esta misma característica es aplicable a las habitaciones adaptadas). Siempre que se adjudique una habitación individual a través del sistema informático, el interesado debe ponerse en contacto con la Oficina de Fondos Sociales Interempresas para su confirmación. Y en todos los casos, una vez que sea confirmada esta modalidad, deberá abonar el suplemento correspondiente marcado por el hotel que ofrezca esta posibilidad.

DESCUENTOS APLICABLES A LOS NIÑOS:

En el caso de los niños se podrán aplicar los descuentos, dependiendo de las edades marcadas por cada instalación y siempre compartiendo habitación con dos adultos.

- Los niños que vayan en habitaciones cuádruples acompañados de 2 adultos tendrán los descuentos correspondientes a la instalación adjudicada.
- 2) Cuando 2 niños compartan una habitación con 1 adulto, sólo se le aplicará el descuento a uno de los niños.
- Cuando la habitación doble sea ocupada por 1 adulto y 1 niño, éste no tiene descuento de niño, se facturará como 2 adultos.
- Cuando en una habitación doble vayan únicamente 2 niños, no tendrán descuento ninguno de los 2, se facturará como 2 adultos.
- 5) En la modalidad de alojamiento con los niños acogidos a las condiciones de gratuidad (edades comprendidas entre los 0 a X "años estipulados por el hotel para considerarlos niños") el alojamiento será siempre en habitaciones dobles y acompañados por 2 adultos. Ejemplos:
 - a. 1 hab. Doble para uso cuádruple: 2 Adultos + 2 niños.
 - b. 1 hab. Doble para uso Triple: 2 Adultos + 1 niño.
- 6) Para los niños de 0 a 2 años los progenitores podrán solicitar al hotel el alojamiento correspondiente (cuna), que irá incluido en una de las dos modalidades descritas anteriormente (*).
- 7) No existe la posibilidad de habitaciones triples y cuádruples como tal.

Se considera que ocupan plaza los niños mayores de 2 años, cumplidos antes del comienzo del turno solicitado, salvo indicación específica de cada instalación.

Los niños menores de 2 años no ocuparán plaza, aparecerán en el bono de asistencia, pero no tendrán derecho alguno a régimen alimenticio en los hoteles.

(*) En algunos hoteles se facilita cuna supletoria (previa reserva del interesado) para estos casos, pudiendo cobrar por la prestación de dicho servicio un suplemento que se deberá abonar directamente en el hotel.

NOTA: CONDICIONES ESPECIALES -APLICACIÓN DE DESCUENTOS

Los asistentes a este Plan de Vacaciones, podrán acogerse a las condiciones especiales que en cada instalación se especifique. En cualquier caso, todos los descuentos aplicables estarán condicionados a compartir habitación con dos adultos en la mayoría de los casos, o en su defecto, cumpliendo las normas marcadas por cada instalación.

2°. APARTAMENTOS:

IMPRESCINDIBLE REFLEJAR ASISTENTES.

-No se podrán ocupar por un número de personas superior al autorizado y marcado por cada instalación. Ateniéndose a las consecuencias que pueda provocar el incumplimiento de la norma.

En el caso de que los apartamentos no cubran las necesidades de algunos peticionarios, en cuanto a la capacidad de los mismos, se podrán solicitar dos apartamentos, siempre que la suma de estas capacidades sea la adecuada a la composición familiar del solicitante

- -No admiten animales, a excepción de las instalaciones que "si" lo especifiquen en la descripción de sus características.
- -Modalidad en quincena, siendo su duración de 14 noches, excepto la segunda quincena de los meses de julio y agosto que será de 15 noches, salvo especificaciones concretas en los casos de los apartamentos Jardines del Plaza, Leo Deluxe, que serán de 15 noches, excepto la segunda quincena de los meses de julio y agosto que será de 16 noches.
- -El derecho a ocupación y recogida de llaves de una instalación en el caso de la llegada o la salida de la misma, dará comienzo entre las 17:00h y las 20:00h del primer día, terminando entre las 10:00h y las 12:00 horas del último día. No obstante, cada instalación les informará de sus horarios el día de la recogida de llaves. Cada instalación tiene su normativa con respecto a la recogida y devolución de llaves de sus instalaciones.
- -Caso de que la ocupación hubiera de realizarse con posterioridad, el adjudicatario deberá actuar igual que en el caso de Hoteles, de acuerdo con lo especificado en el epígrafe "IMPORTANTE".

GRUPO ESPECIAL

Podrán solicitar este Plan como Grupo Especial los Empleados de Telefónica de España S.A.U. Telefónica Móviles, Telefónica Soluciones, Jubilados, Prejubilados, Desvinculados y P.S.I.

El solicitante podrá incluir como acompañantes acogidos al Grupo Especial:

- 1.- Los que aparezcan como beneficiarios en la afiliación de la Seguridad Social.
- 2.- Los hijos de ambos cónyuges que se consideren como Grupo Especial en cualquiera de los casos cuando dependan económicamente del solicitante acreditándolo siempre documentalmente.
- 3.- El cónyuge e hijos solteros que, sin cumplir el primer requisito, presten sus servicios en Telefónica de España S.A.U, Telefónica Móviles España, o Telefónica Soluciones indicando en este caso el número de matrícula.
- 4.- Parejas, que, no cumpliendo los requisitos anteriores, presenten documento oficial de no trabajar ni percibir prestación económica alguna, así como los hijos de ambos que dependan económicamente del solicitante, debiendo acreditarlo igualmente.
- 5. Todos aquellos acompañantes que sean empleados de cualquiera de las tres empresas, indicando su matrícula.

GRUPO GENERAL

Podrán acogerse a las condiciones de este grupo todos los acompañantes no incluidos en las cláusulas del grupo especial y Empleados del Grupo Telefónica, reservándose la Comisión de Fondos Sociales la posibilidad de limitar las plazas solicitadas en este Grupo. En el caso que el cónyuge o acompañante preste servicios en otra empresa o sea trabajador autónomo, su asistencia será bajo las condiciones de este Grupo.

TURNOS

- I. Se ofrecen las siguientes modalidades:
 - En Quincenas, siendo su duración de 14 y 15 noches a excepción de los Apartamentos Jardines del Plata, Leo Deluxe, que serán 15 y 16 noches.
 - En Decenas, siendo su duración de 10 noches.
 - En Semanas, siendo su duración de 7 noches.
- II. En el caso de los Hoteles, cada turno se iniciará con el almuerzo del primer día, y terminará con el desayuno del último, salvo especificación contraria por parte de la instalación.
- III. En el caso de los apartamentos los turnos darán comienzo entre las 17:00h y las 20:00h del primer día, finalizando el último día entre las 10:00h y las 12:00h, salvo especificación concreta de cada instalación.

HOTELES EN CANARIAS y MÉXICO:

- Todas las salidas serán en avión únicamente desde el aeropuerto de Madrid.
- Modalidad en Semanas, siendo su duración de 7 noches de estancia en el hotel.
- Están incluidos los traslados correspondientes tanto para la llegada como para la salida del hotel de destino.

Los residentes canarios que no necesiten coger vuelo para disfrutar de las instalaciones de las islas, se pondrán en contacto con la oficina de la Comisión de Fondos Sociales Interempresas en el teléfono 900 35 10 10 para concretar el precio de la instalación excluyendo el vuelo.

<u>Únicamente podrán ponerse en contacto con Fondos Sociales para estas cuestiones tras conocerse el resultado de la adjudicación</u>

Las salidas, así como el comienzo y finalización de los turnos, estarán sujetos a las fechas y horarios de vuelos, con las consecuencias que con ello se deriven. Las fechas de salida que se publican son las previstas, pudiendo sufrir ocasionalmente alguna variación, que les será adelantada con anterioridad por parte de la oficina de Fondos Sociales. En el caso de que la presentación no se pudiera efectuar en las fechas y horarios previstos por parte de los viajeros, deberá actuarse según lo indicado en el epígrafe de "IMPORTANTE".

(*) Nota vuelos: Todos los viajeros que utilicen esta modalidad (con vuelos incluidos en el paquete) deberán prestar especial atención a los documentos requeridos por las compañías aéreas para realizar el embarque, como identificación con documento en vigor que acredite su identidad (DNI, pasaporte, etc...). En el caso de México deberán tener el pasaporte en vigor, es decir, no puede caducar en 6 meses desde la fecha de salida de su viaje.

<u>Mexico</u>: Debido a las normas especiales que tienen las compañías aéreas internacionales en estos casos, el pago de este destino se realizará a los 15 días tras la adjudicación del Plan de Vacaciones e indistintamente de la fecha de salida.

La Comisión de Fondos Sociales Interempresas no se responsabilizará de las incidencias que puedan surgir motivadas por las posibles alteraciones de los vuelos o condiciones climatológicas.

Así mismo, no se responsabilizará de la pérdida o sustracción de los bienes u objetos que pudieran producirse. En caso de pérdida o deterioro del equipaje deberá presentar la oportuna reclamación directamente en la ventanilla del aeropuerto correspondiente a la compañía aérea con la que se realice el viaje.

SOLICITUDES Y PLAZOS (Presentación de solicitudes y plazos)

Las solicitudes se formularán:

<u>Personal en Activo de Telefónica</u> podrán realizar las solicitudes a través de La Intranet seleccionando: à PERSONAS à AUTOSERVICIOS à FONDOS SOCIALES à PLAN DE VACACIONES à Accede al autoservicioà Enlaza con web <u>www.fondos-sociales.com</u> a continuación deberá logarse e introducir los datos de la siguiente forma:

USUARIO: DNI con letra incluida (mayúscula o minúscula).

CONTRASEÑA/PASSWORD: Debe tener al menos 6 caracteres de su elección incluyendo al menos 1 letra y 1 número.

Para poder entrar por primera vez tiene que haber facilitado su correo electrónico en algún momento a la oficina de Fondos Sociales. En caso contrario tendrá que ponerse en contacto en el teléfono 900.35.10.10 o enviando un correo electrónico a fondos.sociales@telefonica.com para facilitarlo y poder recibir el mensaje de restablecimiento de contraseña. Tras recibir dicho correo electrónico de validación de contraseña, en la dirección facilitada por el Usuario, tendrá que crear su propia contraseña siguiendo las instrucciones que le aparecerán en el correo recibido. A partir de ese momento quedará completado el proceso de activación de contraseña y podrá acceder a la página web www.fondos-sociales.com

En el caso de que no reciba el mensaje en su mail tras intentar Restablecer/Activar contraseña, tendrá que ponerse en contacto con la oficina de la Comisión de Fondos Sociales Interempresas en el 900.35.10.10 o enviar un correo electrónico a la siguiente dirección fondos.sociales@telefonica.com

<u>Jubilados, Prejubilados, Desvinculados y P.S.I.</u> pueden solicitar a través del Portal Senior https://portalsenior.telefonica.es desde donde enlazarán con la web www.fondos-sociales.com y deberán logarse introduciendo los datos de la siguiente forma:

USUARIO: DNI con letra incluida (mayúscula o minúscula).

CONTRASEÑA/PASSWORD: Debe tener al menos 6 caracteres de su elección incluyendo al menos 1 letra y 1 número.

Para poder entrar por primera vez tiene que haber facilitado su correo electrónico en algún momento a la oficina de Fondos Sociales Interempresas. En caso contrario tendrá que ponerse en contacto en el teléfono 900.35.10.10 o enviando un correo electrónico a <u>fondos.sociales@telefonica.com</u> para facilitarlo y poder recibir el mensaje de restablecimiento de contraseña. Tras recibir dicho correo electrónico de validación de contraseña, en la dirección facilitada por el Usuario,

tendrá que crear su propia contraseña siguiendo las instrucciones que le aparecerán en el correo recibido. A partir de ese momento quedará completado el proceso de activación de contraseña y podrá acceder a la página web www.fondos-sociales.com

En el caso de que no reciba el mensaje en su mail tras intentar Restablecer/Activar contraseña, tendrá que ponerse en contacto con la oficina de la Comisión de Fondos Sociales en el 900.35.10.10 o enviar un correo electrónico a la siguiente dirección fondos.sociales@telefonica.com

También lo podrán hacer por correo postal dirigido a la Comisión de Fondos Sociales, C/ Pericles, 34. Planta 2ª. 28011 Madrid.

1. El plazo de admisión de solicitudes será hasta el día 20 de ABRIL de 2025 inclusive

ADJUDICACIÓN

La adjudicación de plazas se hará considerando:

- 1.- Empleados de Telefónica de España S.A.U. dentro de Convenio. Empleados de Telefónica Móviles España dentro de Convenio. Empleados de Telefónica Soluciones dentro de Convenio.
- 2.- Empleados de Telefónica España S.A.U. fuera de Convenio. Empleados de Telefónica Móviles España fuera de convenio. Empleados de Telefónica Soluciones fuera de Convenio.
- 3.- Prejubilados, Jubilados, Desvinculados y P.S.I. de Telefónica de España S.A.U. Prejubilados, Jubilados, Desvinculados y P.S.I. de Telefónica Móviles España. Prejubilados, Jubilados, Desvinculados y P.S.I. de Telefónica Soluciones.
- 4.- Empleados del Grupo Telefónica que no pertenezcan a los grupos anteriores y que se tendrán que acoger al Grupo General.

NOTA COMUN:

- i. Los que no hayan asistido al Plan de Vacaciones.
- ii. Los que tengan menos asistencias en los cinco últimos años. (A igualdad de asistencias tendrá preferencia el que lleve más tiempo sin disfrutar del Plan).
- iii. Antigüedad.

El resultado de la adjudicación se comunicará a los empleados en activo a través de la intranet y/o por mail a su correo electrónico corporativo, y el resto de los peticionarios será al correo electrónico que hayan facilitado a la hora de gestionar su solicitud, siendo también publicado en la web de fondos-sociales dónde podrá consultarse.

Los datos personales que los empleados hayan facilitado para la solicitud de las plazas del Plan de Vacaciones se comunicarán a las Agencias de Viajes, con la única finalidad de gestionar el citado Plan de Vacaciones. En las secciones sindicales gestoras del Plan existirá un listado de adjudicación de su provincia.

Para saber el estado de su reserva seleccionar:à PERSONAS à AUTOSERVICIOS à FONDOS SOCIALES à PLAN DE VACACIONES à Accede al autoservicioà Enlaza con web www.fondos-sociales.com à RESERVAS

Una vez adjudicada la instalación, el usuario podrá entrar en la reserva para comprobar el importe y la forma de pago (personal en activo, Intranet y no activos a través del Portal Senior https://portalsenior.telefonica.es, de la web www.fondos-sociales.com, o llamando a la Comisión de Fondos Sociales Interempresas.

Después de haber realizado el pago correspondiente, y una vez transcurridas 48 horas, dispondrá del Bono de Asistencia documento requerido para su posterior presentación en la instalación el día del comienzo del periodo adjudicado.

Los EMPLEADOS NO ACTIVOS que no gestionen su reserva a través del sistema informático lo podrán hacer a través de la Oficina de Fondos Sociales Interempresas en la C/ Pericles, 34. Planta 2ª. 28011 Madrid, o llamando al teléfono 900.35.10.10.

RENUNCIAS

Tan pronto se comunique al interesado el resultado de la adjudicación de la plaza solicitada, éste deberá, en caso de renuncia, cursar la misma con la mayor brevedad posible, de acuerdo con lo que se indica en dicha comunicación. Empleados en activo, a través de la Intranet y página web www.fondos-sociales.com en el apartado destinado para ello, en el caso de jubilados, prejubilados, PSI de igual forma a través de su enlace en el Portal Senior y por la web de Fondos Sociales Interempresas www.fondos-sociales.com, también podrán realizar su renuncia por correo electrónico a fondos.sociales@telefónica.com indicando nombre, matrícula, número de reserva y periodo a renunciar.

En el caso de que se trate de una reserva ya abonada, deberá adjuntar un archivo con el bono de asistencia firmado en el apartado "Renuncia" y enviarlo al correo indicado anteriormente fondos.sociales@telefonica.com

En el caso de anulación del titular de la reserva, ya sea activo, PSI o jubilado, las personas acompañantes que aparezcan en la reserva no podrán asistir a la instalación.

Tras cursar una renuncia y hacerla efectiva, no se podrá solicitar una nueva instalación por medio de las vacantes, hasta que transcurran 7 días. Se contemplarán como máximo, 2 renuncias por cada usuario a lo largo del verano. En el caso de que esto se produzca, la matrícula quedará automáticamente bloqueada hasta el año siguiente.

PLAZAS VACANTES

Las Vacantes, son plazas no ocupadas y renuncias de los empleados que no pueden disfrutar de la reserva que les ha sido adjudicada, estas plazas Vacantes, se publicarán a diario, en la web www.fondos-sociales.com pudiendo acceder a través de los diferentes enlaces ya sea la Intranet o el Portal Senior, además de facilitarse también por la Comisión de Fondos Sociales Interempresas en el teléfono: 900 35 10 10.

Una vez sea grabada una plaza vacante, pasará automáticamente a ser una RESERVA en firme, y requerirá su pago inmediato y con un plazo máximo de 48 horas.

- 1) Las vacantes se abrirán para todos, trascurridos unos días después de la adjudicación, pudiendo acceder a ellas los empleados y exempleados, incluyendo aquellos que tengan una reserva adjudicada y anulada (y hayan trascurrido los 7 días estipulados para optar a una segunda reserva), e incluso aquellos que teniendo abonada una reserva con un primer periodo quieran disfrutar de un segundo periodo.
- 2) Para obtener una reserva de las plazas vacantes, se empleará las modalidades anteriormente reseñadas; para el personal en activo, PSI, los jubilados, prejubilados y desvinculados de Telefónica de España y de Telefónica Móviles España, pueden solicitar a través de sus plataformas tanto Edomus, Intranet como el Portal Senior enlazando con la web de Fondos Sociales www.fondos-sociales.com, directamente a través de cualquier buscador de internet en www.fondos-sociales.com y también llamando al teléfono 900.35.10.10
- 3) En el caso de que un empleado desee optar a una segunda instalación habiendo sido adjudicado, deberá tener pagada la primera reserva y esperar un periodo de 7 días para solicitar la segunda. El sistema no permitirá optar a la segunda instalación si no han transcurrido los 7 días estipulados.
- 4) Tras cursar la renuncia de una reserva adjudicada o de una reserva por vacante y hacerla efectiva, no se podrá solicitar una nueva instalación hasta que transcurran 7 días. Se contemplarán como máximo, 2 renuncias por cada usuario a lo largo del verano. En el caso de que esto se produzca, la matrícula quedará automáticamente bloqueada hasta el año siquiente.

IMPORTANTE

- 1.- Dado el amplio plazo de cobertura del Plan, cualquier modificación que fuera preciso efectuar en alguno de los alojamientos, lugares o precios será comunicado de la forma que se considere más oportuna.
- 2.- Para el disfrute de un turno de Vacaciones, cualquiera que sea su modalidad o grupo al que esté acogido, es obligatoria la asistencia del solicitante/titular, a cuyo nombre va extendido el Bono de Asistencia y gestionada la correspondiente reserva en el alojamiento elegido.
- 3.- EN LAS SOLICITUDES DE APARTAMENTOS DEBERÁN VENIR REFLEJADOS TODOS LOS ASISTENTES AL MISMO.
- 4.- Aquellos empleados que asistan a hoteles o apartamentos y que no puedan comenzar el turno, o efectuar la recogida de llaves en los días y horas señalados, deberán ponerse en contacto con la administración del hotel o apartamento asignado, al objeto de evitar los perjuicios que puedan derivarse, o en su defecto, ponerse en contacto con la oficina de Fondos Sociales Interempresas para que puedan avisar a la instalación en cuestión.
- 5.- Una vez haya dado comienzo un turno, no hay derecho a devolución alguna. En el caso de abandonar la instalación antes de tiempo, no se podrán reclamar los días no disfrutados. De igual modo en el caso contrario, si se llega después de que haya dado comienzo el periodo reservado, tampoco existe posibilidad de devolución.

PAGOS

El pago de una reserva adjudicada se hará efectivo con 40 días de antelación al inicio de la fecha de entrada a la instalación.

EN EL CASO DE HABER EFECTUADO UNA RESERVA A TRAVES DE LAS VACANTES, EL PAGO DE LA MISMA, SE REALIZARÁ EN 24/48 HORAS. POR TANTO, EN ESTA MODALIDAD DE RESERVA DE VACANTES, QUEDA SIN EFECTO EL PAGO CON 40 DÍAS DE ANTELACIÓN.

Una vez Transcurrido el plazo de pago de los 40 días estipulados en reservas adjudicadas, o las 24/48 horas para las reservas de Vacantes, la Comisión de Fondos Sociales Interempresas podrá ejercer su derecho de anular dichas reservas automáticamente.

Una vez realizado el ingreso en la entidad bancaria correspondiente a cada instalación y transcurridas 48 horas del mismo, podrán comprobar que su pago es correcto, ya que se activará el bono de asistencia (en la pestaña de Reservas de la web de Fondos Sociales Interempresas) documento necesario para presentar en la instalación a su llegada.

<u>México</u>: Debido a las normas especiales que tienen las compañías aéreas internacionales en estos casos, el pago de este destino se realizará a los 15 días tras la adjudicación del Plan de Vacaciones e indistintamente de la fecha de salida.

DEVOLUCIONES

6.- Las devoluciones de importes correspondientes a reservas anuladas y abonadas, tendrán una deducción cuya cuantía, dependiendo de la fecha de renuncia, se indican a continuación:

- -5 días antes de empezar el turno.....no se tendrá derecho a devolución.
- -De 6 a 15 días.....se devolverá el 50%.
- -De 16 en adelante.....se devolverá la totalidad abonada.

Cualquier anulación que se produzca fuera de los plazos establecidos, será estudiada por La Comisión de Fondos Sociales Interempresas con la documentación Oficial correspondiente, que tendrá que aportar la persona interesada. En el caso de enfermedad de alguno de los asistentes que figuren en la reserva, y que haya sido motivo de la renuncia. Solo se admitirán documentos oficiales, bajas médicas, partes de accidentes, etc....De forma, que, tras ser estudiado cada caso en particular, se estimará la cuantía a devolver, y cuyo máximo se establecerá en los siguientes términos:

- Caso de muerte, accidente grave o enfermedad grave de alguno de los asistentes, que imposibilite su presencia en la instalación: devolución íntegra del importe abonado por el peticionario.
- Resto de casos que la Comisión de Fondos Sociales Interempresas estime con derecho a devolución, ésta contemplará un máximo del 70% del total abonado.

LOS GASTOS DE ANULACIÓN EN UN PAQUETE AEREO TENDRÁN EL SIGUIENTE TRATAMIENTO:

- Gastos de avión 100%.
- Resto de servicios se estipularán según las condiciones generales de anulación.

Una vez haya dado comienzo un turno, no tendrán derecho a devolución alguna. En el caso de abandonar la instalación antes de tiempo, no se podrán reclamar los días no disfrutados. De igual modo, en el caso contrario, si se llega después de que haya dado comienzo el periodo reservado, tampoco existe posibilidad de devolución de los días no disfrutados.

RECLAMACIONES

7.- Por otra parte, ha de tenerse en cuenta que, para su consideración, cualquier reclamación o petición de devolución de importe ha de efectuarse y tener entrada en la Comisión de Fondos Sociales dentro de un plazo de 30 días a contar desde la fecha del comienzo del turno que corresponda. Igualmente, las reclamaciones referentes a la adjudicación de plazas deberán tener entrada en la Comisión durante los 15 días siguientes a la publicación del Plan. Siendo imprescindible para su contestación, la dirección completa del reclamante. Cualquier anomalía en las instalaciones o servicios prestados, para una posterior reclamación deberá ser comunicada en el periodo de disfrute.

Los asistentes al Plan deberán comunicar A LA MAYOR BREVEDAD POSIBLE las deficiencias que puedan presentar los servicios a la administración de los correspondientes alojamientos, y de no ser subsanados, con la mayor brevedad posible, a la Comisión de FF.SS. llamando al teléfono 900 35 10 10, enviar un correo electrónico a fondos.sociales@telefonica.com o un escrito que se enviarán a la Comisión de Fondos Sociales Interempresas, C/ Pericles, 34. Planta 2ª. 28011 Madrid, dentro de los treinta días siguientes a la finalización del turno, siendo imprescindibles para su contestación la dirección completa, nombre y número de matrícula del reclamante.

No habrá derecho a reclamación alguna por los días no consumidos correspondientes al periodo reservado.

- 8.- Se contabilizará la asistencia a todos los empleados y exempleados, que disfruten del presente Plan, ya sea por adjudicación o por vacantes.
- 9.- Todo lo publicado en este folleto, carecerá de validez en el caso de existir alguna discrepancia con lo publicado en la página web.

No se admitirán animales en las instalaciones, salvo en aquellas que así lo indiquen, previa reserva por el solicitante y según las condiciones establecidas por la instalación.

Esta Comisión de Fondos Sociales Interempresas no se responsabilizará de la pérdida o sustracción de los bienes u objetos que pudieran producirse durante la permanencia en la instalación.

Una vez realizada la Solicitud de plazas del Plan de Verano, si el empleado/a al que posteriormente a la solicitud se le adjudica una reserva, encontrara una oferta de forma externa de la misma instalación, en las mismas fechas, servicios y condiciones, la Comisión de Fondos Sociales, podría aplicar la subvención proporcional sobre el coste real pagado por el empleado/a al establecimiento, deducido el cargo correspondiente de IRPF, previa presentación de factura original con IVA, abonada al establecimiento, pero liberando absolutamente al Programa y Comisión de Fondos Sociales Interempresas de cualquier relación jurídica y contractual con relación a su reserva, que la realizará el empleado/a con la web o el establecimiento directamente y bajo su única y personal responsabilidad.

Dicha factura se deberá remitir a Fondos Sociales en el plazo máximo de un mes tras el disfrute de la instalación.

Se estima como subvención objeto de consideración como "Retribución en Especie" la cantidad resultante de restar la aportación por plaza del Grupo General a la que figura por el Grupo Especial.

(*) <u>NOTA COMUN A TODAS LAS INSTALACIONES:</u> ADICIONALMENTE A LO FIGURADO EN EL APARTADO "APORTACIÓN", EL EMPLEADO ABONARÁ EL PORCENTAJE QUE LE CORRESPONDA EN CONCEPTO DE REEMBOLSO INGRESO A CUENTA I.R.P.F., SOBRE LA SUBVENCION CONCEDIDA, QUE LES SERÁ COBRADO POSTERIORMANTE AL DISFRUTE DE LA INSTALACIÓN.

EN EL CASO DE HABITACIONES QUE COMPARTAN DOS O MÁS EMPLEADOS DE TESAU, TME Y TSOL LA RETENCIÓN DEL I.R.P.F. SERÁ APLICADA AL TITULAR DE LA SOLICITUD Y POSTERIOR RESERVA, EN EL CASO DE SER ADJUDICADO.



Nº MATRÍCULA:



SOLICITUD DE PLAZAS

PLAN VACACIONES VERANO 2025

NOTA: Esta solicitud es para Prejubilados, Jubilados, Desvinculados, P.S.I. y Empleados del Grupo. Los Empleados en activo de Telefónica de España S.A.U y Telefónica Móviles España y Telefónica Soluciones, deberán realizar su solicitud por la Intranet.

N.I. F:

DATOS DEL SOLICITANTE

	APE	LLIDOS:				NOMBRE:					
	LOC CÓE	ALIDAD. DIGO PO	STAL:	PROVIN	NCIA:		É TELÉFONOS Particular: Trabajo: Móvil: Fax:				
			S	OLICITANTE		ASISTENTES (A	spellidos y Nombre)	GRI ESPECIAL	JPO GENERAL		
				OMPAÑANTES		·					
N°	DNI	EECHA			(1) INDICAR SI TRABAJA						
	(1)	(2)		 aja en Telefónica, TME · n° de matrícula.	o TSOL		TOTAL Nº PLAZA	S:			
ЦΛГ	BITACIÓ	N	_	DISTRIBUC HABITACIÓN		ZAS DE HOTEL (S	ólo Hoteles) HAB. DOBLE PARA		1		
	IVIDUA			DOBLE	USO TR		USO CUÁDRUPLE				
				NOM	BRE DE I	nstalación y f	ECHAS				
			NOM	BRE DE INSTAL	.ACIÓN		FECH	IAS			
1						1					
2						3					
						OBSERVACIONES					
	TES	AU Y TME y	T Soluci	ones le informa que m	nuchas de las	actividades que integran	la gestión de los planes de v	acaciones van a	ser		

TESAU Y TME y T Soluciones le informa que muchas de las actividades que integran la gestión de los planes de vacaciones van a ser provistas por las agencias de Viajes Cemo, Viajes Himalaya y Eralis. Por dicha razón, el solicitante de las plazas DEL PLAN DE VACIONES CONSIENTE A TESAU, TME y T Soluciones que comunique a dichas agencias los datos personales que figuran en la solicitud, con la única finalidad de gestionar planes de vacaciones. Conforme a la vigente Ley orgánica de Protección de Datos Personales.